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I. UVOD       
 
 Na temelju odredbe članka 23., stavka 2. Zakona o Državnom uredu za reviziju 
(Narodne novine 25/19), obavljena je provjera provedbe naloga i preporuka danih u reviziji 
učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na 
području Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020.  
 

Provjera je obavljena prema Okviru profesionalnih načela, standarda i smjernica 
Međunarodne organizacije vrhovnih revizijskih institucija (INTOSAI) (Narodne novine 66/23) 
i Kodeksu profesionalne etike državnih revizora. 
 

Postupci provjere provedbe naloga i preporuka provedeni su od 16. rujna 2024. do      
8. kolovoza 2025. 

 
 

II. CILJ, PREDMET I METODE PROVJERE PROVEDBE DANIH NALOGA I 
PREPORUKA  

 
Državni ured za reviziju (dalje u tekstu: Ured) obavio je reviziju učinkovitosti upravljanja 

komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području                
Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020., o čemu je sastavljeno izvješće                   
KLASA: 041-01/20-10/14, URBROJ: 613-20-21-113, od 4. studenoga 2021. Predmet 
revizije bilo je upravljanje komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na 
području Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020., odnosno provedba aktivnosti iz 
nadležnosti jedinica lokalne samouprave u vezi s vođenjem evidencija o komunalnoj 
infrastrukturi, normativnim uređenjem upravljanja komunalnom infrastrukturom, 
upravljanjem komunalnom infrastrukturom te obavljanjem nadzora nad upravljanjem 
komunalnom infrastrukturom. U navedenoj reviziji ocijenjeno je da je upravljanje 
komunalnom infrastrukturom u dva grada (Delnice i Opatija) i jednoj općini (Viškovo) 
učinkovito, u jedanaest gradova (Bakar, Cres, Crikvenica, Kastav, Kraljevica, Krk, Mali 
Lošinj, Novi Vinodolski, Rab, Rijeka i Vrbovsko) i 13 općina (Baška, Čavle, Dobrinj, Fužine, 
Jelenje, Kostrena, Lovran, Malinska Dubašnica, Matulji, Mrkopalj, Omišalj, Punat i Vrbnik) 
učinkovito, pri čemu su potrebna određena poboljšanja, u jednom gradu (Čabar) i sedam 
općina (Brod Moravice, Klana, Lokve, Lopar, Mošćenička Draga, Ravna Gora i Vinodolska 
općina) djelomično učinkovito, dok je za jednu općinu (Skrad) neučinkovito. 

 
Za utvrđene nepravilnosti i propuste dan je 231 nalog i preporuka, od čega 130 naloga 

i 101 preporuka.  
 
 Zakonski predstavnici jedinica lokalne samouprave dostavili su Uredu planove 
provedbe naloga i preporuka s podacima o planiranim aktivnostima i rokovima za provedbu 
naloga i preporuka. 
 

Prema odredbi članka 22., stavka 5. Zakona o Državnom uredu za reviziju, jedinice 
lokalne samouprave obvezne su provesti naloge i preporuke dane u izvješću o obavljenoj 
reviziji u rokovima i na način naveden u planu provedbe naloga i preporuka.  
 

Provjera provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području                
Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. planirana je Programom i planom rada Ureda 
za 2024.  
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Cilj provjere provedbe naloga i preporuka je provjeriti jesu li nalozi i preporuke dani u 
reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne 
samouprave na području Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. provedeni u 
rokovima i na način naveden u Planu provedbe naloga i preporuka te jesu li jedinice lokalne 
samouprave o provedbi naloga i preporuka izvještavale Ured u roku od 30 dana od 
planiranog vremena provedbe. 

 
 Predmet provjere su aktivnosti koje su jedinice lokalne samouprave trebale provesti u 
skladu s Planom provedbe naloga i preporuka. 
 
 Za potrebe prikupljanja podataka o provedbi naloga i preporuka, jedinicama lokalne 
samouprave upućen je upit o aktivnostima koje su poduzete za provedbu naloga i preporuka 
te je zatražena dokumentacija na temelju koje su izvještavale Ured o provedbi danih naloga 
i preporuka. Također, korištene su objave na mrežnim stranicama te su obavljeni razgovori 
sa zaposlenicima jedinica lokalne samouprave. Provjera provedbe danih naloga i preporuka 
obavljena je provjerom dokumentacije. 
 
 
III. PROVEDBA DANIH NALOGA I PREPORUKA I IZVJEŠTAVANJE O PROVEDBI 
 
 Revizijskim postupcima provjereno je jesu li jedinice lokalne samouprave postupile 
prema nalozima i preporukama danim u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom 
infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Primorsko-goranske županije 
u 2019. i 2020. u skladu s planovima provedbe naloga i preporuka. Također, provjerena je 
točnost podataka koji se odnose na izvještavanje o provedbi naloga i preporuka.
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Grad Bakar 
 

Zakonski predstavnik Grada Bakra u 2019. i 2020. i do vremena provjere provedbe 
naloga i preporuka (srpanj 2025.) je gradonačelnik Tomislav Klarić. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području             
Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. za Grad Bakar te status utvrđen njihovom 
provjerom. 
 
Tablica broj 1 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

1. 
Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je evidenciju komunalne infrastrukture 
voditi tako da sadrži sve propisane podatke za 
svu evidentiranu komunalnu infrastrukturu, u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. provedeno 

2. 

Normativno uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je programom građenja komunalne 
infrastrukture odrediti koje građevine komunalne 
infrastrukture će se graditi radi uređenja 
neuređenih dijelova građevinskog područja, koje 
u uređenim dijelovima građevinskog područja, 
koje izvan građevinskog područja, koje će se 
postojeće građevine komunalne infrastrukture 
rekonstruirati i način rekonstrukcije te koje će se 
uklanjati u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. provedeno 

3. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je osigurati donošenje i javno 
objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika za 
obavljanje dimnjačarskih poslova u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. 
djelomično 
provedeno 

4. 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja 
ostvarenih rashoda za građenje i/ili održavanje 
komunalne infrastrukture u odnosu na planirane, 
u izvješćima o izvršenju programa građenja i 
održavanja komunalne infrastrukture navoditi 
obrazloženje za odstupanje, kako bi se osigurala 
veća obaviještenost predstavničkog tijela i 
javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 

31. ožujka 2022. 
djelomično 
provedeno 

5. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja potrebnom komunalnom 
infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti 
upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u 
vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2022. 
provedeno 
nakon roka 

 
 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
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1. Preporuka provedena nakon roka 
 
Preporuka provedena nakon roka odnosi se na područje nadzora nad upravljanjem 
komunalnom infrastrukturom. 
 

1.1.  Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja potrebnom 
komunalnom infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i 
rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne komunalne 
infrastrukture. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022. 
 
Grad Bakar je u studenome 2023. donio Analizu upravljanja komunalnom 
infrastrukturom, kojom je utvrdio ciljeve te kriterije kojima se pospješuje pronalaženje 
optimalnih rješenja kojima će dugoročno očuvati komunalno gospodarstvo te analizirati 
i vrednovati učinke upravljanja i korištenja komunalne infrastrukture radi utvrđivanja 
učinkovitosti upravljanja. 
 
 

2. Djelomično proveden nalog i preporuka 
 
Djelomično proveden nalog i preporuka odnose se na područje upravljanja 
komunalnom infrastrukturom.  
 

2.1. Naloženo je osigurati donošenje i javno objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika za 
obavljanje dimnjačarskih poslova u skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2023. 
 
Cjenik dimnjačarskih usluga objavljen je na mrežnim stranicama Grada Bakra 5. 
listopada 2021. Opći uvjeti nisu objavljeni na mrežnim stranicama Grada Bakra niti na 
mrežnim stranicama isporučitelja komunalne usluge.  
  

2.2.  Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ostvarenih rashoda za građenje i/ili 
održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na planirane, u izvješćima o izvršenju 
programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture navoditi obrazloženje za 
odstupanje, kako bi se osigurala veća obaviještenost predstavničkog tijela i javnosti o 
upravljanju komunalnom infrastrukturom. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. ožujka 2022. 
 
Grad Bakar u izvješćima o izvršenju programa gradnje i održavanja komunalne 
infrastrukture nije navodio obrazloženja za značajnija odstupanja ostvarenih rashoda 
u odnosu na planirane, ali je u Izvješću o izvršenju proračuna za 2021. naveo razloge 
značajnijih odstupanja planiranih rashoda za gradnju komunalne infrastrukture u 
odnosu na planirane rashode. 
 
Grad Bakar je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu i preporuci Državnog 
ureda za reviziju koji nisu u cijelosti provedeni. 
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 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Grad Bakar izvještavao je Ured o provedbi naloga i preporuka u propisanom roku. 
 

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Grad Bakar točno izvještavao o provedbi naloga i preporuka. 
 
 

Očitovanje Grada Bakra 
 
Grad Bakar nije se očitovao na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i 

preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u 
jedinicama lokalne samouprave na području Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. 
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Grad Cres 
 

Zakonski predstavnik Grada Cresa u 2019. i 2020. i do 10. lipnja 2021. bio je 
gradonačelnik Kristijan Jurjako, univ. bacc. oec., a od 11. lipnja 2021. i do vremena provjere 
provedbe naloga i preporuka (srpanj 2025.) je gradonačelnik Marin Gregorović, mag. polit. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području                
Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. za Grad Cres te status utvrđen njihovom 
provjerom. 
 
Tablica broj 2 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

1. 
Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je evidenciju komunalne 
infrastrukture voditi tako da sadrži sve 
propisane podatke za svu evidentiranu 
komunalnu infrastrukturu, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2022. provedeno 

2. 

Normativno 
uređenje upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je programom građenja komunalne 
infrastrukture odrediti koje građevine 
komunalne infrastrukture će se graditi radi 
uređenja neuređenih dijelova građevinskog 
područja, koje u uređenim dijelovima 
građevinskog područja, koje izvan 
građevinskog područja, koje će se postojeće 
građevine komunalne infrastrukture 
rekonstruirati i način rekonstrukcije te koje će 
se uklanjati u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. provedeno 

3. 

Preporučeno je u izvješćima o izvršenju 
programa građenja i održavanja komunalne 
infrastrukture naznačiti i izvore njihova 
financiranja. 

31. ožujka 2022. 
provedeno 
nakon roka 

4. 

Naloženo je donijeti Odluku o komunalnom 
redu kojom će se osigurati mogućnost 
korištenja površina javne namjene na način 
koji omogućava kretanje osoba s posebnim 
potrebama, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

30. lipnja 2022. 
provedeno 
nakon roka 

5. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je osigurati donošenje i javno 
objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika 
dimnjačarskih usluga, u skladu s odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

31. ožujka 2022. provedeno 

6. 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja 
ostvarenih rashoda za građenje i/ili održavanje 
komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane, u izvješćima o izvršenju programa 
građenja i održavanja komunalne 
infrastrukture navoditi obrazloženje za 
odstupanje, kako bi se osigurala veća 
obaviještenost predstavničkog tijela i javnosti 
o upravljanju komunalnom infrastrukturom. 

31. ožujka 2022. 
provedeno 
nakon roka 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

7. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja potrebnom 
komunalnom infrastrukturom radi utvrđivanja 
učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i 
rješavanja problema u vezi s upravljanjem i 
korištenjem potrebne komunalne 
infrastrukture. 

31. prosinca 2022. provedeno 

 
 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Nalog i preporuke provedeni nakon roka 
 

Nalog i preporuke provedeni nakon roka odnose se na područje normativnog uređenja 
upravljanja komunalnom infrastrukturom i upravljanja komunalnom infrastrukturom.  
 

1.1. Preporučeno je u izvješćima o izvršenju programa građenja i održavanja komunalne 
infrastrukture naznačiti i izvore njihova financiranja. 

 Rok za provedbu preporuke bio je 31. ožujka 2022. 
  
 Gradsko vijeće Grada Cresa je u svibnju 2022. donijelo Izvješće o izvršenju Programa 

gradnje i Programa održavanja za 2021. u kojem su posebno naznačeni izvori 
financiranja. 

 
1.2. Naloženo je donijeti Odluku o komunalnom redu kojom će se osigurati mogućnost 

korištenja površina javne namjene na način koji omogućava kretanje osoba s 
posebnim potrebama, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

 Rok za provedbu naloga bio je 30. lipnja 2022.  
 
 Gradsko vijeće je 29. rujna 2022. usvojilo Odluku o dopuni Odluke o komunalnom redu, 

kojom je odredilo mjere za osiguranje mogućnosti korištenja površina javne namjene 
osobama s posebnim potrebama. 

 
1.3. Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ostvarenih rashoda za građenje i/ili 

održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na planirane, u izvješćima o izvršenju 
programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture navoditi obrazloženje za 
odstupanje, kako bi se osigurala veća obaviještenost predstavničkog tijela i javnosti o 
upravljanju komunalnom infrastrukturom.  

 Rok za provedbu preporuke bio je 31. ožujka 2022. 
  
 U izvješćima o izvršenju programa gradnje i održavanja Grada Cresa za 2023. 

obrazložena su značajnija odstupanja ostvarenih rashoda za građenje i/ili održavanje 
komunalne infrastrukture u odnosu na planirane. 
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– Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 

 
Grad Cres izvještavao je Ured o provedbi naloga i preporuka u propisanom roku. 

 
 Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Grad Cres točno izvještavao o provedbi naloga i preporuka. 
 
 

Očitovanje Grada Cresa 
 
Grad Cres u Očitovanju navodi da nema primjedbi na činjenice utvrđene i opisane u 

Nacrtu izvješća. 
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Grad Crikvenica 
 

Zakonski predstavnik Grada Crikvenice u 2019. i 2020. i do 11. siječnja 2024. bio je 
gradonačelnik Damir Rukavina, mag. ing. el., od 12. siječnja 2024. do 21. svibnja 2025. 
zamjenica gradonačelnika koja obavlja dužnost gradonačelnika je Ivona Matošić 
Gašparović, mag. iur. koja je od 22. svibnja 2025. gradonačelnica.  
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području                
Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. za Grad Crikvenicu te status utvrđen njihovom 
provjerom. 
 
Tablica broj 3 

Provedba naloga i preporuka  
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

1. 
Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je evidenciju komunalne 
infrastrukture voditi tako da sadrži sve 
propisane podatke za svu evidentiranu 
komunalnu infrastrukturu, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

30. studenoga 
2022. 

provedeno 

2. 

Normativno uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je zaključiti ugovor za obavljanje 
komunalne djelatnosti održavanja javnih 
površina na kojima nije dopušten promet 
motornim vozilima u skladu s Odlukom o 
komunalnim djelatnostima ako je potrebno 
obavljati navedenu komunalnu djelatnost. 

30. travnja 2022. provedeno 

3. 

Naloženo je programom građenja komunalne 
infrastrukture odrediti koje građevine 
komunalne infrastrukture će se graditi radi 
uređenja neuređenih dijelova građevinskog 
područja, koje u uređenim dijelovima 
građevinskog područja, koje izvan 
građevinskog područja, koje će se postojeće 
građevine komunalne infrastrukture 
rekonstruirati i način rekonstrukcije te koje će 
se uklanjati u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. provedeno 

4. 

Naloženo je donijeti Odluku o komunalnom 
redu kojom će se osigurati mogućnost 
korištenja površina javne namjene na način koji 
omogućava kretanje osoba s posebnim 
potrebama, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. svibnja 2022. 
provedeno 
nakon roka 

5. 

Naloženo je programe građenja komunalne 
infrastrukture donositi tako da sadrže sve 
elemente propisane odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu, uključujući 
procjenu troškova građenja komunalne 
infrastrukture za svaku građevinu komunalne 
infrastrukture odvojeno. 

31. prosinca 2023. provedeno 

6. 
Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je osigurati donošenje i javno 
objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika 
komunalne usluge za uslužne komunalne 
djelatnosti koje se obavljaju na području Grada 
Crikvenica, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 2021. provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

7. 

Naloženo je u svim slučajevima povjeravanja 
obavljanja komunalnih djelatnosti pravnoj ili 
fizičkoj osobi na temelju pisanog ugovora o 
obavljanju komunalne djelatnosti ugovarati sve 
propisane elemente u skladu s odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

30. travnja 2022. provedeno 

8. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja potrebnom komunalnom 
infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti 
upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u 
vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2025. 
u postupku 
provedbe* 

* Rok za provedbu nije prošao. 

 
 Obrazloženje naloga koji nije proveden u skladu s Planom provedbe naloga i 
preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Nalog proveden nakon roka  

  
Nalog proveden nakon roka odnosi se na područje normativnog uređenja upravljanja 
komunalnom infrastrukturom. 
 

1.1. Naloženo je donijeti Odluku o komunalnom redu kojom će se osigurati mogućnost 
korištenja površina javne namjene na način koji omogućava kretanje osoba s 
posebnim potrebama, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. svibnja 2022. 
 
Gradsko vijeće Grada Crikvenice je 30. lipnja 2022. donijelo Odluku o dopunama 
Odluke o komunalnom redu, kojom je utvrđena mogućnost korištenja površina javne 
namjene na način koji omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama. 
 

 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
  

Grad Crikvenica izvještavao je Ured o provedbi naloga i preporuka u propisanom roku. 
 
 Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Grad Crikvenica točno izvještavao o provedbi naloga i preporuka. 
 
 

Očitovanje Grada Crikvenice 
 
Grad Crikvenica nije se očitovao na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe 

naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u 
jedinicama lokalne samouprave na području Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. 
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Grad Čabar 
 

Zakonski predstavnik Grada Čabra u 2019. i 2020. i do 3. lipnja 2021. bio je 
gradonačelnik Kristijan Rajšel, mag. educ. geogr. et hist., a od 4. lipnja 2021. i do vremena 
provjere provedbe naloga i preporuka (srpanj 2025.) gradonačelnik je Antonio Dražović, 
mag. physioth. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području                
Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. za Grad Čabar te status utvrđen njihovom 
provjerom. 
 
Tablica broj 4 

Provedba naloga i preporuka  
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

1. 

Normativno uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je obavljati održavanje javnih 
površina na kojima nije dopušten promet 
motornim vozilima u skladu s odredbama 
Odluka o obavljanju komunalnih djelatnosti. 

31. prosinca 2023. 
nije 

provedeno 

2. 

Naloženo je programom građenja komunalne 
infrastrukture odrediti koje građevine 
komunalne infrastrukture će se graditi radi 
uređenja neuređenih dijelova građevinskog 
područja, koje u uređenim dijelovima 
građevinskog područja, koje izvan 
građevinskog područja, koje će se postojeće 
građevine komunalne infrastrukture 
rekonstruirati i način rekonstrukcije te koje će 
se uklanjati u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. provedeno 

3. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je osigurati donošenje i javno 
objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika 
komunalne usluge za uslužne komunalne 
djelatnosti koje se obavljaju na području Grada 
Čabar, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 2022. provedeno 

4. 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja 
ostvarenih rashoda za građenje i/ili održavanje 
komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane, u izvješćima o izvršenju programa 
građenja i održavanja komunalne infrastrukture 
navoditi obrazloženje za odstupanje, kako bi se 
osigurala veća obaviještenost predstavničkog 
tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 

31. prosinca 2022. provedeno 

5. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja potrebnom komunalnom 
infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti 
upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u 
vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2022. provedeno 

 
 Obrazloženje preporuke koja nije provedena u skladu s Planom provedbe naloga i 
preporuka daje se u nastavku. 
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1. Preporuka koja nije provedena 
 

Preporuka koja nije provedena odnosi se na područje normativnog uređenja 
upravljanja komunalnom infrastrukturom. 

 
1.1. Preporučeno je obavljati održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet 

motornim vozilima u skladu s odredbama Odluka o obavljanju komunalnih djelatnosti. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023.  
 
Grad Čabar je obavljanje komunalnih djelatnosti organizirao u skladu s odredbama 
Odluke o obavljanju komunalnih djelatnosti iz veljače 2021., osim održavanja javnih 
površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima, čije je obavljanje povjerio 
trgovačkom društvu čiji je osnivač Grad, a Odlukom o obavljanju komunalnih 
djelatnosti propisano je da se obavlja na temelju ugovora o povjeravanju komunalnih 
djelatnosti. 

 
Grad Čabar je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci Državnog ureda za 
reviziju koja nije provedena. 

 
 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 

Grad Čabar izvještavao je Ured o provedbi naloga i preporuka u propisanom roku. 
 
 Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Grad Čabar točno izvještavao o provedbi naloga i preporuka. 

 
 
Očitovanje Grada Čabra 
 
Grad Čabar nije se očitovao na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i 

preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u 
jedinicama lokalne samouprave na području Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. 
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Grad Delnice 
 

Zakonski predstavnik Grada Delnica u 2019. i 2020. i do 3. lipnja 2021. bio je 
gradonačelnik Ivica Knežević, mag. iur., od 4. lipnja 2021 do 22. svibnja 2025. 
gradonačelnica je bila Katarina Mihelčić, dipl. ing. agr., a od 23. svibnja 2025. gradonačelnik 
je Igor Pleše, univ. spec. oec. 
 
 – Provedba dane preporuke 
 
 U tablici u nastavku dana je preporuka iz revizije učinkovitosti upravljanja komunalnom 
infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Primorsko-goranske županije 
u 2019. i 2020. za Grad Delnice te status utvrđen njezinom provjerom. 
 
Tablica broj 5 

Provedba preporuke  
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

1. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja potrebnom komunalnom 
infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti 
upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u 
vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne 
komunalne infrastrukture. 

31. svibnja 2022. 
provedeno 
nakon roka 

 
 Obrazloženje preporuke koja nije provedena u skladu s Planom provedbe naloga i 
preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Preporuka provedena nakon roka  

 
Preporuka provedena nakon roka odnosi se na područje nadzora nad upravljanjem 
komunalnom infrastrukturom. 

 
1.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja potrebnom 

komunalnom infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i 
rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne komunalne 
infrastrukture. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. svibnja 2022. 
 
Gradsko vijeće Grada Delnica je koncem studenoga 2023. donijelo Zaključak o 
prihvaćanju Izvješća o stanju u prostoru Grada Delnica od 2019. do 2022. U okviru 
navedenog Izvješća analizirani su i vrednovani učinci upravljanja i korištenja 
potrebnom komunalnom infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, 
utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne 
komunalne infrastrukture. 

 
 – Izvještavanje o provedbi preporuke 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
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 Grad Delnice izvijestio je Ured o provedbi preporuke u propisanom roku.  
 
 Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi preporuke utvrđeno je da je 
Grad Delnice točno izvijestio o provedbi preporuke. 
 
  

Očitovanje Grada Delnica 
 
Grad Delnice nije se očitovao na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga 

i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u 
jedinicama lokalne samouprave na području Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. 
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Grad Kastav 
 

Zakonski predstavnik Grada Kastva u 2019. i 2020. i do vremena provjere provedbe 
naloga i preporuka (srpanj 2025.) je gradonačelnik Matej Mostarac. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Primorsko-          
-goranske županije u 2019. i 2020. za Grad Kastav te status utvrđen njihovom provjerom. 
 
Tablica broj 6 

Provedba naloga i preporuka  
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

1. 

Normativno uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je u programima građenja i 
održavanja komunalne infrastrukture iskazivati 
rashode koji se odnose na građenje i 
održavanje komunalne infrastrukture te na 
građenje građevina za gospodarenje 
komunalnim otpadom. 

31. prosinca 2023. provedeno 

2. 

Naloženo je donijeti Odluku o komunalnom 
redu kojom će se osigurati mogućnost 
korištenja površina javne namjene na način koji 
omogućava kretanje osoba s posebnim 
potrebama, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. siječnja 2022. 
provedeno 
nakon roka 

3. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja 
ostvarenih rashoda za građenje i/ili održavanje 
komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane, u izvješćima o izvršenju programa 
građenja i održavanja komunalne infrastrukture 
navoditi obrazloženje za odstupanje, kako bi se 
osigurala veća obaviještenost predstavničkog 
tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 

1. lipnja 2022. provedeno 

4. 

Naloženo je u svim slučajevima povjeravanja 
obavljanja komunalnih djelatnosti pravnoj ili 
fizičkoj osobi na temelju pisanog ugovora o 
obavljanju komunalne djelatnosti ugovarati sve 
propisane elemente, uključujući i jamstvo 
izvršitelja o ispunjenju ugovora, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. provedeno 

5. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja potrebnom komunalnom 
infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti 
upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u 
vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2023. provedeno 

 
 Obrazloženje naloga koji nije proveden u skladu s Planom provedbe naloga i 
preporuka daje se u nastavku. 
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1. Nalog proveden nakon roka  
 

Nalog proveden nakon roka odnosi se na područje normativnog uređenja upravljanja 
komunalnom infrastrukturom. 

 
1.1. Naloženo je donijeti Odluku o komunalnom redu kojom će se osigurati mogućnost 

korištenja površina javne namjene na način koji omogućava kretanje osoba s 
posebnim potrebama, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. siječnja 2022. 

 
Gradsko vijeće Grada Kastva je koncem travnja 2022. donijelo Odluku o izmjenama i 
dopunama Odluke o komunalnom redu, koja sadrži odredbe o korištenju površina 
javne namjene na način koji omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama. 

 
 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Grad Kastav izvještavao je Ured o provedbi naloga i preporuka u propisanom roku.  
 
 Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Grad Kastav točno izvještavao o provedbi naloga i preporuka. 
 
 

Očitovanje Grada Kastva 
 
Grad Kastav u Očitovanju navodi da su svi nalozi i preporuke provedene u roku, osim 

Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu, koja je donesena u travnju 
2022. 
 
  



17 
 

Grad Kraljevica 
 

Zakonski predstavnik Grada Kraljevice u 2019. i 2020. i do vremena provjere provedbe 
naloga i preporuka (srpanj 2025.) je gradonačelnik Dalibor Čandrlić, mag. ing. nav. traff. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području                
Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. za Grad Kraljevicu te status utvrđen njihovom 
provjerom. 
 
Tablica broj 7 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

1. 
Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je evidenciju komunalne 
infrastrukture voditi tako da sadrži sve 
propisane podatke za svu evidentiranu 
komunalnu infrastrukturu, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

1. lipnja 2022. provedeno 

2. 

Normativno 
uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je donijeti Odluku o komunalnom 
redu kojom će se osigurati mogućnost 
korištenja površina javne namjene na način koji 
omogućava kretanje osoba s posebnim 
potrebama, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. provedeno 

3. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je osigurati donošenje i javno 
objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika 
komunalne usluge za uslužne komunalne 
djelatnosti koje se obavljaju na području Grada 
Kraljevice, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. ožujka 2022. 
provedeno 
nakon roka 

4. 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja 
ostvarenih rashoda za građenje i/ili održavanje 
komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane, u izvješćima o izvršenju programa 
građenja i održavanja komunalne infrastrukture 
navoditi obrazloženje za odstupanje, kako bi se 
osigurala veća obaviještenost predstavničkog 
tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 

1. svibnja 2022. 
provedeno 
nakon roka 

5. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja potrebnom komunalnom 
infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti 
upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u 
vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne 
komunalne infrastrukture. 

28. veljače 2022. provedeno 

 
 Obrazloženje naloga i preporuke koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Nalog i preporuka provedeni nakon roka 
 

Nalog i preporuka provedeni nakon roka odnose se na područje upravljanja 
komunalnom infrastrukturom.  
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1.1. Naloženo je osigurati donošenje i javno objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika 
komunalne usluge za uslužne komunalne djelatnosti koje se obavljaju na području 
Grada Kraljevice, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. ožujka 2022.  
 
Gradonačelnik je koncem 2021. donio Odluku o davanju prethodne suglasnosti na 
cjenik dimnjačarskih usluga na području Grada Kraljevice i Odluku o davanju 
prethodne suglasnosti na cjenik usluge ukopa pokojnika na području Grada Kraljevice. 
Gradsko vijeće Grada Kraljevice je 28. siječnja 2022. donijelo Odluku o davanju 
prethodne suglasnosti na Opće uvjete isporuke komunalne usluge obavljanja 
dimnjačarskih poslova, a 7. lipnja 2022. Odluku o davanju prethodne suglasnosti na 
Opće uvjete isporuke komunalne usluge ukopa pokojnika. 
 

1.2. Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ostvarenih rashoda za građenje i/ili 
održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na planirane, u izvješćima o izvršenju 
programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture navoditi obrazloženje za 
odstupanje, kako bi se osigurala veća obaviještenost predstavničkog tijela i javnosti o 
upravljanju komunalnom infrastrukturom. 
Rok za provedbu preporuke bio je 1. svibnja 2022. 
 
U izvješćima o izvršenju programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture za 
2021. obrazložena su odstupanja ostvarenih rashoda za građenje i/ili održavanje 
komunalne infrastrukture u odnosu na planirane. Navedena izvješća gradonačelnik je 
uputio Gradskom vijeću koncem svibnja 2022., a Gradsko vijeće ih je usvojilo 
početkom lipnja 2022. 

 
 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
  

Grad Kraljevica izvještavao je Ured o provedbi naloga i preporuka u propisanom roku. 
 
 Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Grad Kraljevica točno izvještavao o provedbi naloga i preporuka. 
 
 

Očitovanje Grada Kraljevice 
 
Grad Kraljevica nije se očitovao na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe 

naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u 
jedinicama lokalne samouprave na području Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. 
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Grad Krk 
 

Zakonski predstavnik Grada Krka u 2019. i 2020. i do vremena provjere provedbe 
naloga i preporuka (srpanj 2025.) je gradonačelnik Darijo Vasilić, mag. math. et inf. 

 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Primorsko-          
-goranske županije u 2019. i 2020. za Grad Krk te status utvrđen njihovom provjerom. 
 
Tablica broj 8 

Provedba naloga i preporuka  
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

1. 
Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je evidenciju komunalne 
infrastrukture voditi tako da sadrži sve 
propisane podatke za svu evidentiranu 
komunalnu infrastrukturu, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2022. provedeno 

2. 

Normativno uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je odlukom o komunalnim 
djelatnostima odrediti samo komunalne 
djelatnosti u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. provedeno 

3. 

Preporučeno je u programima građenja i 
održavanja komunalne infrastrukture iskazivati 
rashode koji se odnose na građenje i 
održavanje komunalne infrastrukture te na 
građenje građevina za gospodarenje 
komunalnim otpadom. 

31. prosinca 2023. provedeno 

4. 

Naloženo je odlukom o komunalnom redu 
osigurati mogućnost korištenja površina javne 
namjene na način koji omogućava kretanje 
osoba s posebnim potrebama, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2022. provedeno 

5. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je osigurati donošenje i javno 
objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika 
komunalne usluge za uslužne komunalne 
djelatnosti koje se obavljaju na području Grada 
Krk, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. provedeno 

6. 

Naloženo je u svim slučajevima povjeravanja 
obavljanja komunalnih djelatnosti pravnoj ili 
fizičkoj osobi na temelju pisanog ugovora o 
obavljanju komunalne djelatnosti ugovarati sve 
propisane elemente, uključujući i jamstvo 
izvršitelja o ispunjenju ugovora, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

1. siječnja 2022. 
provedeno 
nakon roka 

7. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja potrebnom komunalnom 
infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti 
upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u 
vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2022. provedeno 

 
 Obrazloženje naloga koji nije proveden u skladu s Planom provedbe naloga i 
preporuka daje se u nastavku. 
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1. Nalog proveden nakon roka  
 

Nalog proveden nakon roka odnosi se na područje upravljanja komunalnom 
infrastrukturom. 

 
1.1. Naloženo je u svim slučajevima povjeravanja obavljanja komunalnih djelatnosti pravnoj 

ili fizičkoj osobi na temelju pisanog ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti 
ugovarati sve propisane elemente, uključujući i jamstvo izvršitelja o ispunjenju 
ugovora, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu.  
Rok za provedbu naloga bio je 1. siječnja 2022. 

 
Grad Krk je pri zaključenju ugovora o obavljanju komunalnih djelatnosti u 2022., 2023. 
i 2024. ugovarao jamstva izvršitelja o ispunjenju ugovora. 
 

 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Grad Krk izvještavao je Ured o provedbi naloga i preporuka u propisanom roku.  
 
 Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Grad Krk točno izvještavao o provedbi naloga i preporuka. 
 
 

Očitovanje Grada Krka 
 
Grad Krk u Očitovanju navodi da zahvaljuje na dostavljenom Nacrtu izvješća o 

obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Primorsko-          
-goranske županije u 2019. i 2020. te ukazanim smjernicama koje će doprinijeti 
unaprjeđenju sustava upravljanja komunalnom infrastrukturom. 
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Grad Mali Lošinj 
 

Zakonski predstavnik Grada Maloga Lošinja u 2019. i 2020. i do vremena provjere 
provedbe naloga i preporuka (srpanj 2025.) je gradonačelnica Ana Kučić, mag. oec. 

 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Primorsko-          
-goranske županije u 2019. i 2020. za Grad Mali Lošinj te status utvrđen njihovom provjerom. 
 
Tablica broj 9 

Provedba naloga i preporuka  
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

1. 
Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je evidenciju komunalne 
infrastrukture voditi tako da sadrži sve 
propisane podatke za svu evidentiranu 
komunalnu infrastrukturu, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2022. provedeno 

2. 

Normativno uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je donijeti Odluku o komunalnom 
redu kojom će se osigurati mogućnost 
korištenja površina javne namjene na način koji 
omogućava kretanje osoba s posebnim 
potrebama, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

1. rujna 2022. provedeno 

3. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je osigurati donošenje i javno 
objavljivanje općih uvjeta isporuke komunalnih 
djelatnosti koje se obavljaju na području Grada 
Malog Lošinja, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

1. prosinca 2022. provedeno 

4. 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja 
ostvarenih rashoda za građenje i/ili održavanje 
komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane, u izvješćima o izvršenju programa 
građenja i održavanja komunalne infrastrukture 
navoditi obrazloženje za odstupanje, kako bi se 
osigurala veća obaviještenost predstavničkog 
tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 

1. kolovoza 2022. provedeno 

5. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja potrebnom komunalnom 
infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti 
upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u 
vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2022. provedeno 

 
 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Grad Mali Lošinj izvještavao je Ured o provedbi naloga i preporuka u propisanom roku.  
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 Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Grad Mali Lošinj točno izvještavao o provedbi naloga i preporuka. 
 
 

Očitovanje Grada Maloga Lošinja 
 
Grad Mali Lošinj je nakon proteka roka za očitovanje putem elektroničke pošte dostavio 

potvrdu primitka Nacrta izvješća u kojem je navedeno da je Grad Mali Lošinj proveo sve 
preporuke. 
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Grad Novi Vinodolski 
 

Zakonski predstavnik Grada Novog Vinodolskog u 2019. i 2020. i do 20. svibnja 2021. 
bio je gradonačelnik Velimir Piškulić, univ. bacc. oec., a od 21. svibnja 2021. i do vremena 
provjere provedbe naloga i preporuka (srpanj 2025.) gradonačelnik je Tomislav Cvitković, 
univ. spec. oec. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području             
Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. za Grad Novi Vinodolski te status utvrđen 
njihovom provjerom. 
 
Tablica broj 10 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

1. 
Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je evidenciju komunalne 
infrastrukture voditi tako da sadrži sve 
propisane podatke za svu evidentiranu 
komunalnu infrastrukturu, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. svibnja 2022. provedeno 

2. 

Normativno uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je programom građenja komunalne 
infrastrukture odrediti koje građevine 
komunalne infrastrukture će se graditi radi 
uređenja neuređenih dijelova građevinskog 
područja, koje u uređenim dijelovima 
građevinskog područja, koje izvan 
građevinskog područja, koje će se postojeće 
građevine komunalne infrastrukture 
rekonstruirati i način rekonstrukcije te koje će 
se uklanjati u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. provedeno 

3. 

Preporučeno je u programima građenja i 
održavanja komunalne infrastrukture iskazivati 
rashode koji se odnose na građenje i 
održavanje komunalne infrastrukture te na 
građenje građevina za gospodarenje 
komunalnim otpadom. 

31. prosinca 2021. 
djelomično 
provedeno 

4. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je osigurati donošenje i javno 
objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika za 
obavljanje dimnjačarskih poslova, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. svibnja 2022. provedeno 

5. 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja 
ostvarenih rashoda za građenje i/ili održavanje 
komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane, u izvješćima o izvršenju programa 
građenja i održavanja komunalne infrastrukture 
navoditi obrazloženje za odstupanje, kako bi se 
osigurala veća obaviještenost predstavničkog 
tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 

31. svibnja 2022. provedeno 

6. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja potrebnom komunalnom 
infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti 
upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u 
vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne 
komunalne infrastrukture. 

31. svibnja 2022. provedeno 
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 Obrazloženje preporuke koja nije provedena u skladu s Planom provedbe naloga i 
preporuka daje se u nastavku. 

 
 

1. Djelomično provedena preporuka 
 

Djelomično provedena preporuka odnosi se na područje normativnog uređenja 
upravljanja komunalnom infrastrukturom.  

 
1.1. Preporučeno je u programima građenja i održavanja komunalne infrastrukture 

iskazivati rashode koji se odnose na građenje i održavanje komunalne infrastrukture 
te na građenje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2021.  
 
U Programu gradnje komunalne infrastrukture Grada Novog Vinodolskog za 2022. i 
dalje su iskazani izdaci za otplatu kredita poslovnim bankama koji ne predstavljaju 
rashode za građenje komunalne infrastrukture.  
  
Grad Novi Vinodolski je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci Državnog 
ureda za reviziju koja nije u cijelosti provedena. 
 

 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Grad Novi Vinodolski izvještavao je Ured o provedbi naloga i preporuka u propisanom 
roku. 
 

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Grad Novi Vinodolski točno izvještavao o provedbi naloga i preporuka. 
 
 

Očitovanje Grada Novog Vinodolskog 
 
Grad Novi Vinodolski u Očitovanju navodi da započevši s Programom građenja 

komunalne infrastrukture za 2024. (Službene novine Primorsko-goranske županije broj 
43/23) u rashodima za građenje komunalne infrastrukture više ne iskazuje izdatke za otplatu 
kredita poslovnim bankama. Napominje da su navedeni krediti u godinama kada su dobiveni 
iskorišteni za građenje komunalne infrastrukture koja se zbog svog iznosa investicije nije 
mogla pokriti redovnim godišnjim namjenskim prihodima za građenje komunalne 
infrastrukture. 
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Grad Opatija 
 

Zakonski predstavnik Grada Opatije u 2019. i 2020. i do 3. lipnja 2021. bio je 
gradonačelnik Ivo Dujmić, univ. bacc. ing. traff., a od 4. lipnja 2021. i do vremena provjere 
provedbe naloga i preporuka (srpanj 2025.) gradonačelnik je Fernando Kirigin, mag. oec. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području             
Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. za Grad Opatiju te status utvrđen njihovom 
provjerom. 
 
Tablica broj 11 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

1. 

Normativno uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je u programima građenja i 
održavanja komunalne infrastrukture iskazivati 
rashode koji se odnose na građenje i 
održavanje komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2021. provedeno 

2. 

Naloženo je donijeti Odluku o komunalnom 
redu kojom će se osigurati mogućnost 
korištenja površina javne namjene na način koji 
omogućava kretanje osoba s posebnim 
potrebama, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. ožujka 2022. 
nije 

provedeno 

3. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je osigurati donošenje i javno 
objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika 
komunalne usluge za uslužne komunalne 
djelatnosti koje se obavljaju na području Grada 
Opatija, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. ožujka 2022. 
provedeno 
nakon roka 

4. 

Naloženo je u svim slučajevima povjeravanja 
obavljanja komunalnih djelatnosti pravnoj ili 
fizičkoj osobi na temelju pisanog ugovora o 
obavljanju komunalne djelatnosti ugovarati sve 
propisane elemente, uključujući i jamstvo 
izvršitelja o ispunjenju ugovora, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. srpnja 2022. provedeno 

5. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja potrebnom komunalnom 
infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti 
upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u 
vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2022. provedeno 

 
 Obrazloženje naloga koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe naloga i 
preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Nalog proveden nakon roka 
 

Nalog proveden nakon roka odnosi se na područje upravljanja komunalnom 
infrastrukturom. 
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1.1. Naloženo je osigurati donošenje i javno objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika 
komunalne usluge za uslužne komunalne djelatnosti koje se obavljaju na području 
Grada Opatije, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. ožujka 2022. 

 
Gradsko vijeće Grada Opatije je 13. srpnja 2022. donijelo Odluku o davanju prethodne 
suglasnosti na Opće uvjete isporuke komunalne usluge javne tržnice na malo u Gradu 
Opatija i Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Opće uvjete isporuke komunalne 
usluge ukopa pokojnika unutar groblja. Odluke su objavljene na mrežnim stranicama 
isporučitelja te mrežnim stranicama Grada Opatije. Cjenici su objavljeni na mrežnim 
stranicama isporučitelja javnih usluga. 

 
 
2. Nalog koji nije proveden 
 

Nalog koji nije proveden odnosi se na područje normativnog uređenja upravljanja 
komunalnom infrastrukturom.  

 
2.1. Naloženo je donijeti Odluku o komunalnom redu kojom će se osigurati mogućnost 

korištenja površina javne namjene na način koji omogućava kretanje osoba s 
posebnim potrebama, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. ožujka 2022.  

 
Grad Opatija nije donio izmjene i dopune Odluke o komunalnom redu kojima bi 
osigurao mogućnost korištenja površina javne namjene na način koji omogućava 
kretanje osoba s posebnim potrebama, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. Gradsko vijeće Grada Opatije je 25. siječnja 2024. donijelo Odluku o 
redu na pomorskom dobru te u studenome 2024. izmjenu navedene Odluke u kojoj je, 
između ostalog, navedeno da svatko ima pravo, pod jednakim uvjetima, služiti se 
pomorskim dobrom u skladu s njegovim osobinama.   

  
Grad Opatija je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu Državnog ureda za 
reviziju koji nije proveden. 
 

 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Grad Opatija izvještavao je Ured o provedbi naloga i preporuka u propisanom roku. 
 

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Grad Opatija točno izvještavao o provedbi naloga i preporuka. 
 
 

Očitovanje Grada Opatije 
 
Grad Opatija nije se očitovao na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga 

i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u 
jedinicama lokalne samouprave na području Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. 
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Grad Rab 
 

Zakonski predstavnik Grada Raba u 2019. i 2020. i do vremena provjere provedbe 
naloga i preporuka (srpanj 2025.) je gradonačelnik Nikola Grgurić, mag. oec. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području             
Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. za Grad Rab te status utvrđen njihovom 
provjerom. 
 
Tablica broj 12 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

1. 

Normativno uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je u programima građenja i 
održavanja komunalne infrastrukture iskazivati 
rashode koji se odnose na građenje i 
održavanje komunalne infrastrukture te na 
građenje građevina za gospodarenje 
komunalnim otpadom. 

31. kolovoza 2022. provedeno 

2. 

Naloženo je donijeti Odluku o komunalnom 
redu kojom će se osigurati mogućnost 
korištenja površina javne namjene na način koji 
omogućava kretanje osoba s posebnim 
potrebama, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. srpnja 2022. 
djelomično 
provedeno 

3. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je osigurati donošenje i javno 
objavljivanje općih uvjeta isporuke za uslužne 
komunalne djelatnosti koje se obavljaju na 
području Grada Raba, u skladu s odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

1. listopada 2022. 
djelomično 
provedeno 

4. 

Naloženo je u svim slučajevima povjeravanja 
obavljanja komunalnih djelatnosti pravnoj ili 
fizičkoj osobi na temelju pisanog ugovora o 
obavljanju komunalne djelatnosti ugovarati sve 
propisane elemente, uključujući i jamstvo 
izvršitelja o ispunjenju ugovora, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

1. listopada 2022. provedeno 

5. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja potrebnom komunalnom 
infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti 
upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u 
vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2022. provedeno 

 
 Obrazloženje naloga koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe naloga i 
preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Djelomično provedeni nalozi 
 

Djelomično provedeni nalozi odnose se na područje normativnog uređenja upravljanja 
komunalnom infrastrukturom i upravljanja komunalnom infrastrukturom.  
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1.1. Naloženo je donijeti Odluku o komunalnom redu kojom će se osigurati mogućnost 
korištenja površina javne namjene na način koji omogućava kretanje osoba s 
posebnim potrebama, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu.  
Rok za provedbu naloga bio je 31. srpnja 2022.  

 
Na temelju odredbe članka 149., stavka 3. Zakona o pomorskom dobru i morskim 
lukama (Narodne novine 83/23), Gradsko vijeće Grada Raba je 16. prosinca 2024. 
donijelo Odluku o redu na pomorskom dobru Grada Raba, kojom je, između ostalog, 
propisano da javne sanitarne čvorove treba graditi na način da ih mogu koristiti osobe 
s posebnim potrebama (Odluka je stupila na snagu 20. siječnja 2025.). Odluku o 
komunalnom redu kojom će se osigurati mogućnost korištenja površina javne namjene 
na način koji omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, Grad Rab nije donio.  

  
1.2. Naloženo je osigurati donošenje i javno objavljivanje općih uvjeta isporuke za uslužne 

komunalne djelatnosti koje se obavljaju na području Grada Raba, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 1. listopada 2022. 

 
Cjenici usluga ukopa pokojnika, parkiranja na uređenim javnim površinama i u javnim 
garažama, usluga javnih tržnica na malo koje obavlja trgovačko društvo čiji je osnivač 
Grad Rab te obavljanja dimnjačarskih poslova koje obavlja pravna osoba na temelju 
ugovora o koncesiji objavljeni su na mrežnim stranicama Grada Raba, ali opći uvjeti 
isporuke nisu objavljeni niti je Grad Rab dao suglasnost na cjenike i opće uvjete 
isporuka. Grad Rab dostavio je poveznice na opće uvjete isporuke za uslužne 
komunalne djelatnosti na području Grada Raba: Opći uvjeti isporuke komunalne 
usluge parkiranja na javnim površinama na području Grada Raba (Službene novine 
Primorsko-goranske županije 24/24) i Odluka o načinu pružanja javne usluge 
sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Raba (Službene novine   
Primorsko-goranske županije 2/22). Opći uvjeti ukopa pokojnika, usluga javnih tržnica 
na malo te usluga obavljanja dimnjačarskih poslova nisu objavljeni na mrežnim 
stranicama Grada. 

 
Grad Rab je i nadalje u obvezi postupati prema nalozima Državnog ureda za 
reviziju koji nisu u cijelosti provedeni. 
 

 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Grad Rab izvještavao je Ured o provedbi naloga i preporuka u propisanom roku. 
 

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Grad Rab točno izvještavao o provedbi naloga i preporuka. 
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Očitovanje Grada Raba 
 
Grad Rab u Očitovanju navodi da je u tijeku postupak donošenja izmjena i dopuna 

važeće odluke o komunalnom redu te će jedna od dopuna odluke biti i implementacija 
odredaba o korištenju površina javne namjene na način koji omogućava kretanje osoba s 
posebnim potrebama. Nadalje, Grad Rab navodi da je u postupku izrade nove odluke o 
grobljima u skladu s odredbama članka 19., stavka 10. Zakona o grobljima (Narodne novine 
78/25), koju je dužan donijeti u roku od godine dana od dana stupanja zakona na snagu, 
sve u skladu s odredbom članka 46. navedenog Zakona. Isporučitelj komunalne usluge 
Dundovo d.o.o. će istodobno pripremiti i opće uvjete ukopa pokojnika, pribaviti prethodnu 
suglasnost predstavničkog tijela te će se isti objaviti na mrežnim stranicama isporučitelja 
komunalnih usluga i Grada Raba. Na području Grada Raba nije dodijeljena koncesija za 
obavljanje dimnjačarskih poslova. Nakon neuspjelog postupka dodjele koncesije zbog 
neprijavljivanja niti jednog zainteresiranog koncesionara, u postupku je priprema nove 
dokumentacije za davanje koncesije. Nakon provedenog izbora koncesionara, u skladu sa 
zakonskom procedurom, donijet će se i Opći uvjeti pružanja usluga obavljanja dimnjačarskih 
poslova. Na koncu, Grad Rab navodi da je pružatelj javne usluge javne tržnice na malo 
Dundovo d.o.o. obaviješten o svojoj zakonskoj obvezi te će izraditi Opće uvjete isporuke 
uslužne komunalne djelatnosti, koje će se donijeti i objaviti u skladu s odgovarajućim 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu.   
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Grad Rijeka 
 

Zakonski predstavnik Grada Rijeke u 2019. i 2020. i do 6. lipnja 2021. bio je 
gradonačelnik dr. sc. Vojko Obersnel, od 7. lipnja 2021. do 5. lipnja 2025. gradonačelnik je 
bio Marko Filipović, mag. ing. aedif., a od 6. lipnja 2025. gradonačelnica je dr. sc. Iva Rinčić. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuke 
 

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuka iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području             
Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. za Grad Rijeku te status utvrđen njihovom 
provjerom. 
 
Tablica broj 13 

Provedba naloga i preporuke 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

1. 
Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je evidenciju komunalne 
infrastrukture voditi tako da sadrži sve 
propisane podatke za svu evidentiranu 
komunalnu infrastrukturu, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

1. prosinca 2022. 
djelomično 
provedeno 

2. 

Normativno uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je Odlukom o komunalnom redu 
osigurati mogućnost korištenja površina javne 
namjene na način koji omogućava kretanje 
osoba s posebnim potrebama, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

1. prosinca 2022. 
provedeno 
nakon roka 

3. 

Naloženo je program održavanja komunalne 
infrastrukture donositi tako da sadrži sve 
elemente propisane odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu, uključujući opseg 
poslova održavanja za svu komunalnu 
infrastrukturu u programima održavanja 
komunalne infrastrukture. 

15. prosinca 2022. provedeno 

4. 

Naloženo je izvješća o izvršenju programa 
građenja odnosno održavanja komunalne 
infrastrukture, koja se podnose predstavničkom 
tijelu, objavljivati u službenom glasilu, u skladu 
s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

1. lipnja 2022. provedeno 

5. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja potrebnom komunalnom 
infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti 
upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u 
vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne 
komunalne infrastrukture. 

15. prosinca 2022. provedeno 

 
 Obrazloženje naloga koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe naloga i 
preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Nalog proveden nakon roka 
 

Nalog proveden nakon roka odnosi se na područje normativnog uređenja upravljanja 
komunalnom infrastrukturom. 
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1.1. Naloženo je Odlukom o komunalnom redu osigurati mogućnost korištenja površina 
javne namjene na način koji omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama, u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 1. prosinca 2022.  

 
Gradsko vijeće Grada Rijeke je 12. prosinca 2024. donijelo Odluku o izmjenama i 
dopunama Odluke o komunalnom redu, kojom je određeno da se komunikacija na 
površinama javne namjene mora izvoditi na način da se omogući pristup osobama s 
posebnim potrebama, u skladu s podzakonskim aktom kojim se uređuje osiguranje 
pristupačnosti građevina osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti. Također, 
na parkiralištima se mora osigurati dovoljan broj parkirnih mjesta za osobe s posebnim 
potrebama, u skladu s podzakonskim aktom kojim se uređuje osiguranje pristupačnosti 
građevina osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti. Pokretne stvari koje se 
mogu premjestiti s jednog mjesta na drugo, a da im se ne povrijedi bit (supstanca) i 
predmeti koji nemaju građevinskog dijela ili nisu ugrađeni u podlogu moraju se 
postavljati na način da ih mogu koristiti osobe s posebnim potrebama ako je to u skladu 
s tehničkim i funkcionalnim karakteristikama predmeta i pokretnih stvari. 

 
 
2. Djelomično proveden nalog 
 

Djelomično proveden nalog odnosi se na područje evidentiranja komunalne 
infrastrukture.  

 
2.1. Naloženo je evidenciju komunalne infrastrukture voditi tako da sadrži sve propisane 

podatke za svu evidentiranu komunalnu infrastrukturu, u skladu s odredbama Zakona 
o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 1. prosinca 2022.  

 
Grad Rijeka obrazlaže da će navedeni nalog zbog složenosti provoditi u fazama, a u 
skladu s dinamikom evidentiranja komunalne infrastrukture na području Grada Rijeke 
u katastarskom operatu i u zemljišnim knjigama te u skladu s raspoloživim 
proračunskim sredstvima. Grad je dostavio popis ugovora i dodataka ugovora kojima 
je pokrenut upis nerazvrstanih cesta i zelenih javnih površina u katastarskom operatu 
i u zemljišnim knjigama.  
 

  Grad Rijeka je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu Državnog ureda za 
reviziju koji nije u cijelosti proveden. 
 

 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuke 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Grad Rijeka izvještavao je Ured o provedbi naloga i preporuke u propisanom roku. 
 

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Grad Rijeka točno izvještavao o provedbi naloga i preporuke. 
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Očitovanje Grada Rijeke 
 
Grad Rijeka u Očitovanju navodi da se evidencija komunalne infrastrukture realizira u 

fazama, sve prema dinamici evidentiranja komunalne infrastrukture na području grada 
Rijeke u katastarskom operatu i u zemljišnim knjigama te u skladu s proračunskim 
sredstvima. Obrazlaže da je postupak evidentiranja komunalne infrastrukture dugotrajan jer, 
između ostalog, obuhvaća ovjere u Područnom uredu za katastar Rijeka (neusklađenost 
stanja katastra i zemljišne knjige, kompleksnost elaborata te dugotrajan pregled elaborata 
za nerazvrstane ceste). Na koncu, navodi da je Grad Rijeka u 2025. planirao proračunska 
sredstva za upis nerazvrstanih cesta kao dio komunalne infrastrukture. 
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Grad Vrbovsko 
 

Zakonski predstavnik Grada Vrbovskog u 2019. i 2020. i do vremena provjere 
provedbe naloga i preporuka (srpanj 2025.) je gradonačelnik Dražen Mufić, dipl. ing. 

 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području             
Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. za Grad Vrbovsko te status utvrđen njihovom 
provjerom. 
 
Tablica broj 14 

Provedba naloga i preporuka  
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

1. 
Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Preporučeno je na kraju svake poslovne godine 
popisivati imovinu i obveze u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom 
računovodstvu i Računskom planu. 

31. prosinca 
2022. 

provedeno 

2. 

Normativno uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je zaključiti ugovore za obavljanje 
komunalnih djelatnosti održavanje javne 
rasvjete i dezinfekcije, dezinsekcije i 
deratizacije u skladu s Odlukom o komunalnim 
djelatnostima ako je potrebno obavljati 
navedene komunalne djelatnosti. 

28. veljače 2022. provedeno 

3. 

Naloženo je programom građenja komunalne 
infrastrukture odrediti koje građevine 
komunalne infrastrukture će se graditi radi 
uređenja neuređenih dijelova građevinskog 
područja, koje u uređenim dijelovima 
građevinskog područja, koje izvan 
građevinskog područja, koje će se postojeće 
građevine komunalne infrastrukture 
rekonstruirati i način rekonstrukcije te koje će 
se uklanjati u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 
2022. 

provedeno 

4. 

Naloženo je donijeti Odluku o komunalnom 
redu kojom će se osigurati mogućnost 
korištenja površina javne namjene na način koji 
omogućava kretanje osoba s posebnim 
potrebama, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

28. veljače 2022. provedeno 

5. 
Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je u svim slučajevima povjeravanja 
obavljanja komunalnih djelatnosti pravnoj ili 
fizičkoj osobi na temelju pisanog ugovora o 
obavljanju komunalne djelatnosti ugovarati sve 
propisane elemente, uključujući i jamstvo 
izvršitelja o ispunjenju ugovora, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

30. lipnja 2022. provedeno 

6. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja potrebnom komunalnom 
infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti 
upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u 
vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 
2023. 

provedeno 
nakon roka 

 
 Obrazloženje preporuke koja nije provedena u skladu s Planom provedbe naloga i 
preporuka daje se u nastavku. 
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1. Preporuka provedena nakon roka  
 

Preporuka provedena nakon roka odnosi se na područje nadzora nad upravljanjem 
komunalnom infrastrukturom. 

 
1.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja potrebnom 

komunalnom infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i 
rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne komunalne 
infrastrukture. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023.  

 
Grad Vrbovsko je tijekom studenoga i prosinca 2024. izradio Analizu upravljanja 
komunalnom infrastrukturom Grada Vrbovsko. 
 

 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Grad Vrbovsko izvještavao je Ured o provedbi naloga i preporuka u propisanom roku.  
 
 Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Grad Vrbovsko točno izvještavao o provedbi naloga i preporuka. 

 
 

Očitovanje Grada Vrbovskog 
 
Grad Vrbovsko u Očitovanju navodi da prihvaća Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri 

provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom 
infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Primorsko-goranske županije 
u 2019. i 2020. te da će postupiti prema nalozima i preporukama Državnog ureda za reviziju. 
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Općina Baška 
 

Zakonski predstavnik Općine Baška u 2019. i 2020. i do vremena provjere provedbe 
naloga i preporuka (srpanj 2025.) je općinski načelnik mr. sc. Toni Juranić, dipl. oec. 

 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području             
Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. za Općinu Baška te status utvrđen njihovom 
provjerom. 
 
Tablica broj 15 

Provedba naloga i preporuka  
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

1. 

Normativno uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je zaključiti ugovor o koncesiji za 
obavljanje komunalne djelatnosti obavljanja 
dimnjačarskih poslova u skladu s Odlukom o 
komunalnim djelatnostima ako je potrebno 
obavljati navedenu komunalnu djelatnost. 

30. lipnja 2022. provedeno 

2. 

Naloženo je odlukom o komunalnom redu 
osigurati mogućnost korištenja površina javne 
namjene na način koji omogućava kretanje 
osoba s posebnim potrebama, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2022. provedeno 

3. 

Naloženo je program održavanja komunalne 
infrastrukture donositi tako da sadrži sve 
elemente propisane odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu, uključujući opseg 
poslova održavanja za svu komunalnu 
infrastrukturu u programima održavanja 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2023. provedeno 

4. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja 
ostvarenih rashoda za građenje i/ili održavanje 
komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane, u izvješćima o izvršenju programa 
građenja i održavanja komunalne infrastrukture 
navoditi obrazloženje za odstupanje, kako bi se 
osigurala veća obaviještenost predstavničkog 
tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 

31. prosinca 2022. provedeno 

5. 

Naloženo je u svim slučajevima povjeravanja 
obavljanja komunalnih djelatnosti pravnoj ili 
fizičkoj osobi na temelju pisanog ugovora o 
obavljanju komunalne djelatnosti ugovarati sve 
propisane elemente, uključujući i jamstvo 
izvršitelja o ispunjenju ugovora, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

15. veljače 2022. provedeno 

 
 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
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 Općina Baška izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka u propisanom roku.  
 
 Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Općina Baška točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka. 

 
 

Očitovanje Općine Baška 
 
Općina Baška u Očitovanju navodi da nema primjedbi na činjenice opisane u Nacrtu 

izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti 
upravljanja komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području 
Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. 
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Općina Brod Moravice 
 

Zakonski predstavnik Općine Brod Moravice u 2019. i 2020. i do 20. svibnja 2021. bio 
je općinski načelnik Dragutin Crnković, a od 21. svibnja 2021. i do vremena provjere 
provedbe naloga i preporuka (srpanj 2025.) općinski načelnik je Mario Šutej. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području             
Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. za Općinu Brod Moravice te status utvrđen 
njihovom provjerom. 
 
Tablica broj 16 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

1. 
Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je evidenciju komunalne 
infrastrukture voditi tako da sadrži sve 
propisane podatke za svu evidentiranu 
komunalnu infrastrukturu, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2022. 
djelomično 
provedeno 

2. 

Normativno uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je zaključiti ugovor o koncesiji za 
obavljanje komunalne djelatnosti obavljanja 
dimnjačarskih poslova te zaključiti ugovor za 
obavljanje komunalnih djelatnosti dezinfekcija, 
dezinsekcija i deratizacija, veterinarsko-               
-higijeničarska služba, održavanje 
nerazvrstanih cesta – u dijelu koji se odnosi na 
izvanredno ili pojačano održavanje, održavanje 
javne rasvjete – u dijelu koji se odnosi na 
održavanje stupova i armatura javne rasvjete, a 
koji se koriste za rasvjetljavanje površina javne 
namjene, usluge skloništa za životinje te za 
prigodno ukrašavanje naselja, u skladu s 
Odlukom o komunalnim djelatnostima ako je 
potrebno obavljati navedenu komunalnu 
djelatnost. 

27. veljače 2022. 
djelomično 
provedeno 

3. 

Naloženo je programom građenja komunalne 
infrastrukture odrediti koje građevine 
komunalne infrastrukture će se graditi radi 
uređenja neuređenih dijelova građevinskog 
područja, koje u uređenim dijelovima 
građevinskog područja, koje izvan 
građevinskog područja, koje će se postojeće 
građevine komunalne infrastrukture 
rekonstruirati i način rekonstrukcije te koje će 
se uklanjati u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. provedeno 

4. 

Preporučeno je u programima građenja 
komunalne infrastrukture iskazivati rashode 
koji se odnose na građenje komunalne 
infrastrukture te na građenje građevina za 
gospodarenje komunalnim otpadom. 

31. prosinca 2023. provedeno 

5. 
Naloženo je donijeti Odluku o komunalnom 
redu, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

20. ožujka 2022. provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

6. 
Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja 
ostvarenih rashoda za građenje i/ili održavanje 
komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane, u izvješćima o izvršenju programa 
građenja i održavanja komunalne infrastrukture 
navoditi obrazloženje za odstupanje, kako bi se 
osigurala veća obaviještenost predstavničkog 
tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 

30. lipnja 2022. 
nije 

provedeno 

7. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja potrebnom komunalnom 
infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti 
upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u 
vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne 
komunalne infrastrukture. 

15. prosinca 2022. provedeno 

 
 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Djelomično proveden nalog i preporuka 
 

Djelomično proveden nalog i preporuka odnose se na područje evidentiranja 
komunalne infrastrukture i normativnog uređenja upravljanja komunalnom 
infrastrukturom.  

 
1.1. Naloženo je evidenciju komunalne infrastrukture voditi tako da sadrži sve propisane 

podatke za svu evidentiranu komunalnu infrastrukturu, u skladu s odredbama Zakona 
o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2022.  

 
Općina Brod Moravice je u studenome 2022. izradila analizu upravljanja komunalnom 
infrastrukturom Općine radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i 
rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem komunalne infrastrukture. Na 
mrežnim stranicama Općine Brod Moravice objavljena je evidencija 15 nerazvrstanih 
cesta. Evidencija druge komunalne infrastrukture nije objavljena na mrežnim 
stranicama.  

 
1.2. Preporučeno je zaključiti ugovor o koncesiji za obavljanje komunalne djelatnosti 

obavljanja dimnjačarskih poslova te zaključiti ugovor za obavljanje komunalnih 
djelatnosti dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija, veterinarsko-higijeničarska služba, 
održavanje nerazvrstanih cesta – u dijelu koji se odnosi na izvanredno ili pojačano 
održavanje, održavanje javne rasvjete – u dijelu koji se odnosi na održavanje stupova 
i armatura javne rasvjete, a koji se koriste za rasvjetljavanje površina javne namjene, 
usluge skloništa za životinje te za prigodno ukrašavanje naselja, u skladu s Odlukom 
o komunalnim djelatnostima ako je potrebno obavljati navedenu komunalnu djelatnost. 
Rok za provedbu preporuke bio je 27. veljače 2022.  

 
Općinsko vijeće Općine Brod Moravice je 8. rujna 2021. donijelo Odluku o obavljanju 
dimnjačarskih poslova (Službene novine Općine Brod Moravice 45/21). Vezano za 
obavljanje komunalnih djelatnosti Općina obrazlaže da će za usluge dezinfekcije, 
dezinsekcije i deratizacije zaključiti ugovor s Nastavnim zavodom za javno zdravstvo 
Primorsko-goranske županije, epidemiološkim odjelom iz Rijeke.  
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U dijelu koji se odnosi na veterinarsko-higijeničarsku službu Općina Brod Moravice 
navodi da ima zaključen Ugovor o pružanju usluga, veterinarsko-higijeničarskog 
servisa na području Općine s Veterinarskom ambulantom Crikvenica d.o.o., koji 
uključuje i poslove skloništa za životinje te ostale poslove zbrinjavanja napuštenih i 
izgubljenih životinja. Općina Brod Moravice obrazlaže da je zaključila ugovor s 
pravnom osobom u dijelu koji se odnosi na prigodno ukrašavanje naselja. 

 
Općina Bord Moravice je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu i preporuci 
Državnog ureda za reviziju koji nisu u cijelosti provedeni. 

 
 
2. Preporuka koja nije provedena 
 

Preporuka koja nije provedena odnosi se na područje upravljanja komunalnom 
infrastrukturom.  

 
2.1. Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ostvarenih rashoda za građenje i/ili 

održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na planirane, u izvješćima o izvršenju 
programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture navoditi obrazloženje za 
odstupanje, kako bi se osigurala veća obaviještenost predstavničkog tijela i javnosti o 
upravljanju komunalnom infrastrukturom. 
Rok za provedbu preporuke bio je 30. lipnja 2022. 

 
Općinsko vijeće Općine Brod Moravice je 29. ožujka 2022. donijelo odluke o 
prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture za 2021. te Izvješća o izvršenju Programa održavanja za 2021. u kojima 
je obrazloženo samo ukupno odstupanje ostvarenih rashoda od planiranih, ali ne i po 
stavkama programa gradnje odnosno održavanja komunalne infrastrukture. 

 
Općina Bord Moravice je i nadalje u obvezi postupiti prema preporuci Državnog 
ureda za reviziju koja nije provedena. 
 

 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Općina Brod Moravice izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka u 
propisanom roku. 
 

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Općina Brod Moravice točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka. 

 
 

Očitovanje Općine Brod Moravice 
 
Općina Brod Moravice nije se očitovala na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri 

provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom 
infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Primorsko-goranske županije 
u 2019. i 2020. 
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Općina Čavle 
 

Zakonski predstavnik Općine Čavle u 2019. i 2020. i do vremena provjere provedbe 
naloga i preporuka (srpanj 2025.) je općinska načelnica Ivana Cvitan Polić, mag. cult. 

 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području             
Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. za Općinu Čavle te status utvrđen njihovom 
provjerom. 
 
Tablica broj 17 

Provedba naloga i preporuka  
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

1. 

Normativno 
uređenje upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je programom građenja komunalne 
infrastrukture odrediti koje građevine 
komunalne infrastrukture će se graditi radi 
uređenja neuređenih dijelova građevinskog 
područja, koje u uređenim dijelovima 
građevinskog područja, koje izvan 
građevinskog područja, koje će se postojeće 
građevine komunalne infrastrukture 
rekonstruirati i način rekonstrukcije te koje će 
se uklanjati u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu.  

31. prosinca 2023. provedeno 

2. 

Preporučeno je u programima građenja i 
održavanja komunalne infrastrukture iskazivati 
rashode koji se odnose na građenje i 
održavanje komunalne infrastrukture te na 
građenje građevina za gospodarenje 
komunalnim otpadom. 

31. prosinca 2023. provedeno 

3. 

Naloženo je program održavanja komunalne 
infrastrukture donositi tako da sadrži sve 
elemente propisane odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu, uključujući opseg 
poslova održavanja za svu komunalnu 
infrastrukturu u programima održavanja 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2023. provedeno 

4. 
Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja 
ostvarenih rashoda za građenje i/ili održavanje 
komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane, u izvješćima o izvršenju programa 
građenja i održavanja komunalne 
infrastrukture navoditi obrazloženje za 
odstupanje, kako bi se osigurala veća 
obaviještenost predstavničkog tijela i javnosti 
o upravljanju komunalnom infrastrukturom. 

30. lipnja 2023. provedeno 

5. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja potrebnom 
komunalnom infrastrukturom radi utvrđivanja 
učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i 
rješavanja problema u vezi s upravljanjem i 
korištenjem potrebne komunalne 
infrastrukture. 

30. lipnja 2023. provedeno 
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 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Općina Čavle izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka u propisanom roku.  
 
 Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Općina Čavle točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka. 
 
 

Očitovanje Općine Čavle 
 
Općina Čavle u Očitovanju navodi da je suglasna s Nacrtom izvješća o obavljenoj 

provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom 
infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Primorsko-goranske županije 
u 2019. i 2020.  
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Općina Dobrinj 
 

Zakonski predstavnik Općine Dobrinj u 2019. i 2020. i do vremena provjere provedbe 
naloga i preporuka (srpanj 2025.) je općinski načelnik Neven Komadina. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području                
Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. za Općinu Dobrinj te status utvrđen njihovom 
provjerom. 
 
Tablica broj 18 

Provedba naloga i preporuka  
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

1. 
Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je ustrojiti i voditi evidenciju 
komunalne infrastrukture koja će sadržavati 
propisane podatke, u skladu s odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

30. lipnja 2022. provedeno 

2. 

Normativno uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je zaključiti ugovor o koncesiji za 
obavljanje komunalne djelatnosti obavljanja 
dimnjačarskih poslova ako je potrebno obavljati 
navedenu komunalnu djelatnost. 

24. siječnja 2022. provedeno 

3. 

Naloženo je programom građenja komunalne 
infrastrukture odrediti koje građevine 
komunalne infrastrukture će se graditi radi 
uređenja neuređenih dijelova građevinskog 
područja, koje u uređenim dijelovima 
građevinskog područja, koje izvan 
građevinskog područja, koje će se postojeće 
građevine komunalne infrastrukture 
rekonstruirati i način rekonstrukcije te koje će 
se uklanjati u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. provedeno 

4. 

Preporučeno je u programima građenja i 
održavanja komunalne infrastrukture iskazivati 
rashode koji se odnose na građenje i 
održavanje komunalne infrastrukture te na 
građenje građevina za gospodarenje 
komunalnim otpadom. 

31. prosinca 2023. provedeno 

5. 

Naloženo je Odlukom o komunalnom redu 
osigurati mogućnost korištenja površina javne 
namjene na način koji omogućava kretanje 
osoba s posebnim potrebama, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. provedeno 

6. 
Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja 
ostvarenih rashoda za građenje i/ili održavanje 
komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane, u izvješćima o izvršenju programa 
građenja i održavanja komunalne infrastrukture 
navoditi obrazloženje za odstupanje, kako bi se 
osigurala veća obaviještenost predstavničkog 
tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 

31. ožujka 2022. 
nije 

provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

7. 

Naloženo je u svim slučajevima povjeravanja 
obavljanja komunalnih djelatnosti pravnoj ili 
fizičkoj osobi na temelju pisanog ugovora o 
obavljanju komunalne djelatnosti ugovarati sve 
propisane elemente, uključujući i jamstvo 
izvršitelja o ispunjenju ugovora, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. provedeno 

8. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja potrebnom komunalnom 
infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti 
upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u 
vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2023. 
nije 

provedeno 

 
 Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i 
preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Preporuke koje nisu provedene  
 

Preporuke koje nisu provedene odnose se na područje upravljanja komunalnom 
infrastrukturom i nadzora nad upravljanjem komunalnom infrastrukturom. 

 
1.1. Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ostvarenih rashoda za građenje i/ili 

održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na planirane, u izvješćima o izvršenju 
programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture navoditi obrazloženje za 
odstupanje, kako bi se osigurala veća obaviještenost predstavničkog tijela i javnosti o 
upravljanju komunalnom infrastrukturom. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. ožujka 2022. 

 
U izvješćima o izvršenju programa gradnje i održavanja komunalne infrastrukture za 
2021. i 2022. nisu navedena obrazloženja za značajnija odstupanja ostvarenih 
rashoda od planiranih, kako bi se osigurala veća obaviještenost predstavničkog tijela i 
javnosti o upravljanju komunalnom infrastrukturom. U izvješću o izvršenju programa 
održavanja komunalne infrastrukture za 2023. nisu navedena obrazloženja za 
odstupanja ostvarenih rashoda od planiranih, a izvješće o izvršenju programa gradnje 
komunalne infrastrukture za 2023. nije objavljeno u službenim novinama Općine 
Dobrinj te se ne može utvrditi sadrži li potrebna obrazloženja. 

 
1.2. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja potrebnom 

komunalnom infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i 
rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne komunalne 
infrastrukture. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 

 
Općina Dobrinj nije izradila analizu i vrednovanje učinaka upravljanja i korištenja 
komunalnom infrastrukturom. 

 
Općina Dobrinj je i nadalje u obvezi postupati prema preporukama Državnog 
ureda za reviziju koje nisu provedene. 
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 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 

Općina Dobrinj izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka, i to za dva naloga i 
dvije preporuke u propisanom roku, dok je za dva naloga i dvije preporuke izvještavala 
nakon isteka roka od 30 dana od planiranog vremena provedbe. 

 
 Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Općina Dobrinj točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka. 
 
 

Očitovanje Općine Dobrinj 
 
Općina Dobrinj nije se očitovala na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe 

naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u 
jedinicama lokalne samouprave na području Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. 
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Općina Fužine 
 

Zakonski predstavnik Općine Fužine u 2019. i 2020. i do 5. lipnja 2025. bio je općinski 
načelnik David Bregovac, a od 6. lipnja 2025. općinska načelnica je mr. sc. Ana Merle, dipl. 
oec. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području             
Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. za Općinu Fužine te status utvrđen njihovom 
provjerom. 
 
Tablica broj 19 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

1. 

Normativno uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je zaključiti ugovor o koncesiji za 
obavljanje komunalne djelatnosti premještanja 
nepropisno zaustavljenih i parkiranih vozila te 
zaključiti ugovor za obavljanje prigodnog 
ukrašavanja općine ako je potrebno obavljati 
navedene komunalne djelatnosti. 

31. prosinca 2022. provedeno 

2. 

Naloženo je programom građenja komunalne 
infrastrukture odrediti koje građevine 
komunalne infrastrukture će se graditi radi 
uređenja neuređenih dijelova građevinskog 
područja, koje u uređenim dijelovima 
građevinskog područja, koje izvan 
građevinskog područja, koje će se postojeće 
građevine komunalne infrastrukture 
rekonstruirati i način rekonstrukcije te koje će 
se uklanjati u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu.  

31. prosinca 2023. provedeno 

3. 

Naloženo je Odlukom o komunalnom redu 
osigurati mogućnost korištenja površina javne 
namjene na način koji omogućava kretanje 
osoba s posebnim potrebama, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. provedeno 

4. 

Naloženo je program održavanja komunalne 
infrastrukture donositi tako da sadrži sve 
elemente propisane odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu, uključujući opseg 
poslova održavanja za svu komunalnu 
infrastrukturu u programima održavanja 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2023. provedeno 

5. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je osigurati donošenje i javno 
objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika 
komunalne usluge za uslužne komunalne 
djelatnosti koje se obavljaju na području Općine 
Fužine, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 2022. 
djelomično 
provedeno 

6. 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja 
ostvarenih rashoda za građenje i/ili održavanje 
komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane, u izvješćima o izvršenju programa 
građenja i održavanja komunalne infrastrukture 
navoditi obrazloženje za odstupanje, kako bi se 
osigurala veća obaviještenost predstavničkog 
tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 

30. lipnja 2022. provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

7. 

Naloženo je u svim slučajevima povjeravanja 
obavljanja komunalnih djelatnosti pravnoj ili 
fizičkoj osobi na temelju pisanog ugovora o 
obavljanju komunalne djelatnosti ugovarati sve 
propisane elemente, uključujući i jamstvo 
izvršitelja o ispunjenju ugovora, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2022. 
provedeno 
nakon roka 

8. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je, na temelju izvješća o stanju u 
prostoru, analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja potrebnom komunalnom 
infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti 
upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u 
vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2021. 
provedeno 
nakon roka 

 
 Obrazloženje naloga i preporuke koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Nalog i preporuka provedeni nakon roka 
 

Nalog i preporuka provedeni nakon roka odnose se na područje upravljanja 
komunalnom infrastrukturom i nadzora nad upravljanjem komunalnom infrastrukturom. 

 
1.1. Naloženo je u svim slučajevima povjeravanja obavljanja komunalnih djelatnosti pravnoj 

ili fizičkoj osobi na temelju pisanog ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti 
ugovarati sve propisane elemente, uključujući i jamstvo izvršitelja o ispunjenju 
ugovora, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu.  
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2022.  

 
Općina je u travnju 2024. s trgovačkim društvom zaključila Ugovor o koncesiji za 
obavljanje dimnjačarskih poslova na području Općine. Ugovoreno je jamstvo za 
provedbu ugovora u iznosu od 3.000,00 eura. 

 
1.2. Preporučeno je, na temelju izvješća o stanju u prostoru, analizirati i vrednovati učinke 

upravljanja i korištenja potrebnom komunalnom infrastrukturom radi utvrđivanja 
učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i 
korištenjem potrebne komunalne infrastrukture. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2021.  

 
Općina je u studenome 2022. izradila Analizu i vrednovanje učinaka upravljanja i 
korištenja komunalne infrastrukture te utvrdila kriterije i pokazatelje učinkovitosti 
upravljanja komunalnom infrastrukturom na području Općine Fužine u 2022. 

 
 
2. Djelomično proveden nalog 
 

Djelomično proveden nalog odnosi se na područje upravljanja komunalnom 
infrastrukturom.  
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2.1. Naloženo je osigurati donošenje i javno objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika 
komunalne usluge za uslužne komunalne djelatnosti koje se obavljaju na području 
Općine Fužine, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2022. 

 
Cjenici za komunalne usluge obavljanja dimnjačarskih poslova, usluge parkiranja na 
javnim površinama te usluge ukopa pokojnika objavljeni su na mrežnim stranicama 
isporučitelja komunalnih usluga, ali opći uvjeti isporuke obavljanja dimnjačarskih 
poslova i ukopa pokojnika nisu objavljeni u službenom glasilu Općine. Općinsko vijeće 
je u srpnju 2021. donijelo Odluku o organizaciji i načinu naplate parkiranja na području 
Općine Fužine unutar kojih su opći uvjeti ugovora o korištenju javnih parkirališta s 
naplatom.  
  
Općina Fužine je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu Državnog ureda za 
reviziju koji nije u cijelosti proveden. 
 

 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Općina Fužine izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka, i to za pet naloga i 
dvije preporuke u propisanom roku, dok je za jednu preporuku Općina izvijestila nakon 
isteka roka od 30 dana od planiranog vremena provedbe. 
 

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Općina Fužine točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka. 

 
 

Očitovanje Općine Fužine 
 
Općina Fužine dostavila je Očitovanje nakon roka za dostavu očitovanja. U Očitovanju 

navodi da je u Službenim novinama Primorsko-goranske županije broj 10/96 i 30/09 objavila 
Odluku u grobljima u kojima su definirani opći uvjeti ukopa pokojnika te da su navedene 
odluke objavljene i na mrežnim stranicama isporučitelja komunalnih usluga             
(https://ktd-fuzine.hr/odluke/). Nadalje, navodi da su opći uvjeti dimnjačarske službe na 
području Općine Fužine utvrđeni Odlukom o dimnjačarskoj službi koja je objavljena u 
Službenim novinama Primorsko-goranske županije broj 20/10. 
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Općina Jelenje 
 

Zakonski predstavnik Općine Jelenje u 2019. i 2020. i do vremena provjere provedbe 
naloga i preporuka (srpanj 2025.) je općinski načelnik Robert Marčelja, univ. bacc. oec. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području             
Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. za Općinu Jelenje te status utvrđen njihovom 
provjerom. 
 
Tablica broj 20 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

1. 
Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je ustrojiti i voditi evidenciju 
komunalne infrastrukture koja će sadržavati 
sve propisane podatke, u skladu s odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 2022. provedeno 

2. 

Normativno uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je programom građenja komunalne 
infrastrukture odrediti koje građevine 
komunalne infrastrukture će se graditi radi 
uređenja neuređenih dijelova građevinskog 
područja, koje u uređenim dijelovima 
građevinskog područja, koje izvan 
građevinskog područja, koje će se postojeće 
građevine komunalne infrastrukture 
rekonstruirati i način rekonstrukcije te koje će 
se uklanjati u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. provedeno 

3. 
Naloženo je odluku o vrijednosti boda 
komunalne naknade uskladiti s odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. provedeno 

4. 

Naloženo je Odlukom o komunalnom redu 
osigurati mogućnost korištenja površina javne 
namjene na način koji omogućava kretanje 
osoba s posebnim potrebama, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

30. ožujka 2022. provedeno 

5. 

Naloženo je programe građenja komunalne 
infrastrukture donositi tako da sadrže sve 
elemente propisane odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu, uključujući 
procjenu troškova građenja komunalne 
infrastrukture za svaku građevinu komunalne 
infrastrukture odvojeno.  

31. prosinca 2021. provedeno 

6. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je osigurati donošenje i javno 
objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika 
komunalne usluge za uslužne komunalne 
djelatnosti koje se obavljaju na području Općine 
Jelenje, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

30. ožujka 2022. 
djelomično 
provedeno 

7. 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja 
ostvarenih rashoda za građenje i/ili održavanje 
komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane, u izvješćima o izvršenju programa 
građenja i održavanja komunalne infrastrukture 
navoditi obrazloženje za odstupanje, kako bi se 
osigurala veća obaviještenost predstavničkog 
tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 

31. prosinca 2022. provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

8. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja potrebnom komunalnom 
infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti 
upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u 
vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2022. 
provedeno 
nakon roka 

 
 Obrazloženje naloga i preporuke koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Preporuka provedena nakon roka 
 

Preporuka provedena nakon roka odnosi se na područje nadzora nad upravljanjem 
komunalnom infrastrukturom. 

 
1.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja potrebnom 

komunalnom infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i 
rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne komunalne 
infrastrukture. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022.  

 
Općinsko vijeće Općine Jelenje je u studenome 2019. donijelo zaključak o usvajanju 
Izvješća o stanju u prostoru Općine Jelenje od 2015. do 2018. Izvješće o stanju u 
prostoru za sljedeće četverogodišnje razdoblje nije doneseno. Općina Jelenje je u 
listopadu 2024. izradila Analizu upravljanja komunalnom infrastrukturom na području 
Općine Jelenje. 

 
 
2. Djelomično proveden nalog 
 

Djelomično proveden nalog odnosi se na područje upravljanja komunalnom 
infrastrukturom.  

 
2.1. Naloženo je osigurati donošenje i javno objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika 

komunalne usluge za uslužne komunalne djelatnosti koje se obavljaju na području 
Općine Jelenje, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 30. ožujka 2022.  
 
Komunalno društvo za prijevoz putnika u vlasništvu Grada Rijeke, uz prethodnu 
suglasnost Gradskog vijeća Grada Rijeke, koncem ožujka 2021. donijelo je Opće 
uvjete isporuke komunalne usluge komunalnog linijskog prijevoza putnika. Utvrđeni su 
uvjeti isporuke komunalne usluge komunalnog linijskog prijevoza putnika, međusobna 
prava i obveze isporučitelja i korisnika prijevoza te način mjerenja, obračuna i plaćanja 
usluge prijevoza. Usluge prijevoza pruža Komunalno društvo za prijevoz putnika, na 
području gradova Rijeke, Opatije, Bakra, Kastva i Kraljevice te općina Čavle, Jelenje, 
Klana, Viškovo, Kostrena, Matulji, Lovran i Mošćenička Draga. Za druge uslužne 
komunalne djelatnosti (obavljanje dimnjačarskih poslova, usluge dezinfekcije, 
dezinsekcije i deratizacije te usluge skloništa za životinje) koje se obavljaju na području 
Općine Jelenje nisu objavljeni opći uvjeti isporuke. 
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Općina Jelenje je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu Državnog ureda za 
reviziju koji nije u cijelosti proveden. 
 

 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Općina Jelenje izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka, i to za šest naloga 
i jednu preporuku u propisanom roku, dok je za jednu preporuku Općina izvijestila nakon 
isteka roka od 30 dana od planiranog vremena provedbe. 
 

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Općina Jelenje točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka. 
 
 

Očitovanje Općine Jelenje 
 
Općina Jelenje u Očitovanju navodi da je djelomično proveden nalog naknadno 

proveden objavom općih uvjeta isporuke za komunalne djelatnosti koje se obavljaju na 
području Općine Jelenje te da će Općina Jelenje i nadalje postupati prema nalozima i 
preporukama Državnog ureda za reviziju. 
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Općina Klana 
 

Zakonski predstavnik Općine Klana u 2019. i 2020. i do 8. lipnja 2025. bila je općinska 
načelnica Željka Šarčević Grgić, mag. philol. germ., a od 9. lipnja 2025. općinska načelnica 
je Sanja Sušnik, dipl. iur. 
 
 –  Provedba danih naloga i preporuka 
 

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području             
Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. za Općinu Klana te status utvrđen njihovom 
provjerom. 

 
Tablica broj 21 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

1. 

Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Preporučeno je voditi analitičke 
knjigovodstvene evidencije komunalne 
infrastrukture i druge dugotrajne nefinancijske 
imovine, koja je u glavnoj knjizi iskazana 
sintetički, tako da iz nje bude vidljiva nabavna, 
otpisana i sadašnja vrijednost svake građevine 
ili uređaja, u skladu s odredbama Pravilnika o 
proračunskom računovodstvu i Računskom 
planu. 

31. prosinca 2023. provedeno 

2. 

Preporučeno je na kraju svake poslovne godine 
popisati imovinu i obveze, navesti njihove 
pojedinačne vrijednosti te uskladiti stanje 
imovine i obveza u poslovnim knjigama sa 
stanjem utvrđenim popisom u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom 
računovodstvu i Računskom planu. 

31. prosinca 2022. 
provedeno 
nakon roka 

3. 

Normativno uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je program održavanja komunalne 
infrastrukture donositi tako da sadrži sve 
elemente propisane odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu, uključujući opseg 
poslova održavanja za svu komunalnu 
infrastrukturu u programima održavanja 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2023. provedeno 

4. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je osigurati donošenje i javno 
objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika 
komunalne usluge za uslužne komunalne 
djelatnosti koje se obavljaju na području Općine 
Klana, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. 
djelomično 
provedeno 

5. 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja 
ostvarenih rashoda za građenje i/ili održavanje 
komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane, u izvješćima o izvršenju programa 
građenja i održavanja komunalne infrastrukture 
navoditi obrazloženje za odstupanje, kako bi se 
osigurala veća obaviještenost predstavničkog 
tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 

31. prosinca 2022. 
djelomično 
provedeno 

6. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja potrebnom komunalnom 
infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti 
upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u 
vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2022. 
djelomično 
provedeno 
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 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 

 
 

1. Preporuka provedena nakon roka 
 

Preporuka provedena nakon roka odnosi se na područje evidentiranja komunalne 
infrastrukture. 

 

1.1. Preporučeno je na kraju svake poslovne godine popisati imovinu i obveze, navesti 
njihove pojedinačne vrijednosti te uskladiti stanje imovine i obveza u poslovnim 
knjigama sa stanjem utvrđenim popisom u skladu s odredbama Pravilnika o 
proračunskom računovodstvu i Računskom planu. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022. 

 

Općina Klana dostavila je izvješće o provedenom popisu imovine i obveza na 31. 
prosinca 2023. iz kojeg je vidljivo da je popisana imovina i obveze te su navedene 
njihove pojedinačne vrijednosti usklađene sa stanjem imovine i obveza u poslovnim 
knjigama. Općinska načelnica Općine Klana prihvatila je navedeno izvješće početkom 
veljače 2024. 

 
 

2. Djelomično proveden nalog i preporuke 
 

Djelomično proveden nalog i preporuke odnose se na područje upravljanja 
komunalnom infrastrukturom i nadzor nad upravljanjem komunalnom infrastrukturom.  

 

2.1. Naloženo je osigurati donošenje i javno objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika 
komunalne usluge za uslužne komunalne djelatnosti koje se obavljaju na području 
Općine Klana, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2023. 
 
Cjenik obavljanja dimnjačarskih usluga objavljen je na mrežnim stranicama 
isporučitelja, a opći uvjeti isporuke nisu objavljeni na mrežnim stranicama Općine 
Klana ni u službenim novinama Općine Klana. 
 

2.2. Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ostvarenih rashoda za građenje i/ili 
održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na planirane, u izvješćima o izvršenju 
programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture navoditi obrazloženje za 
odstupanje, kako bi se osigurala veća obaviještenost predstavničkog tijela i javnosti o 
upravljanju komunalnom infrastrukturom. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022.  
 
Općinsko vijeće Općine Klana je 27. svibnja 2024. donijelo Izvješće o izvršenju 
programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Klana za 2023. u kojem su 
obrazložena značajnija odstupanja ostvarenih rashoda od planiranih. U izvješćima o 
izvršenju programa građenja komunalne infrastrukture za 2021., 2022. i 2023. nisu 
navedena obrazloženja za značajnija odstupanja ostvarenih rashoda u odnosu na 
planirane. 
 

2.3. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja potrebnom 
komunalnom infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i 
rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne komunalne 
infrastrukture. 
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Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022.  
 
Općinsko vijeće Općine Klana je 19. prosinca 2022. donijelo Odluku o usvajanju 
analize upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem u vlasništvu Općine Klana. 
Općina Klana nije dostavila analizu upravljanja i raspolaganja drugom komunalnom 
infrastrukturom. 
 
Općina Klana je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu i preporukama 
Državnog ureda za reviziju koji nisu u cijelosti provedeni. 
 

 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Općina Klana izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka u propisanom roku.  
 
 Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Općina Klana točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka. 

 
 

Očitovanje Općine Klana 
 
Općina Klana u Očitovanju navodi da prihvaća Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri 

provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom 
infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Primorsko-goranske županije 
u 2019. i 2020. te da će i dalje postupati prema nalogu i preporukama iz Izvješća. 
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Općina Kostrena 
 

Zakonski predstavnik Općine Kostrena u 2019. i 2020. i do vremena provjere provedbe 
naloga i preporuka (srpanj 2025.) je općinski načelnik Dražen Vranić, dipl. iur. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području             
Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. za Općinu Kostrena te status utvrđen njihovom 
provjerom. 
 
Tablica broj 22 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

1. 
Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je ustrojiti i voditi evidenciju 
komunalne infrastrukture koja će sadržavati 
propisane podatke, u skladu s odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

1. prosinca 2022. provedeno 

2. 

Normativno uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je zaključiti ugovor za obavljanje 
komunalnih djelatnosti održavanja javnih 
površina na kojima nije dopušten promet 
motornim vozilima, održavanja javne rasvjete te 
dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije, ako je 
potrebno obavljati navedene komunalne 
djelatnosti. 

1. prosinca 2022. provedeno 

3. 

Preporučeno je u programima građenja i 
održavanja komunalne infrastrukture iskazivati 
rashode koji se odnose na građenje i 
održavanje komunalne infrastrukture te na 
građenje građevina za gospodarenje 
komunalnim otpadom. 

31. prosinca 2023. provedeno 

4. 

Naloženo je Odlukom o komunalnom redu 
osigurati mogućnost korištenja površina javne 
namjene na način koji omogućava kretanje 
osoba s posebnim potrebama, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

1. lipnja 2022. provedeno 

5. 

Naloženo je program održavanja komunalne 
infrastrukture donositi tako da sadrži sve 
elemente propisane odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu, uključujući opseg 
poslova održavanja za svu komunalnu 
infrastrukturu u programima održavanja 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2023. provedeno 

6. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je osigurati donošenje i javno 
objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika 
komunalne usluge za uslužne komunalne 
djelatnosti koje se obavljaju na području Općine 
Kostrena, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. provedeno 

7. 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja 
ostvarenih rashoda za građenje i/ili održavanje 
komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane, u izvješćima o izvršenju programa 
građenja i održavanja komunalne infrastrukture 
navoditi obrazloženje za odstupanje, kako bi se 
osigurala veća obaviještenost predstavničkog 
tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 

30. lipnja 2022. provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

8. 

Naloženo je u svim slučajevima povjeravanja 
obavljanja komunalnih djelatnosti pravnoj ili 
fizičkoj osobi na temelju pisanog ugovora o 
obavljanju komunalne djelatnosti ugovarati sve 
propisane elemente u skladu s odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. provedeno 

9. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja potrebnom komunalnom 
infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti 
upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u 
vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2023. provedeno 

 
 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Općina Kostrena izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka u propisanom 
roku.  
 
 Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Općina Kostrena točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka. 
 
 

Očitovanje Općine Kostrena 
 
Općina Kostrena u Očitovanju navodi da nema ustrojenu komunalnu djelatnost tržnica 

na malo jer ne postoji potreba, zbog čega nisu doneseni ni opći uvjeti ni cjenik. Također, 
Općina u Izvješću o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2021. 
obrazlaže veća odstupanja. 
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Općina Lokve 
 

Zakonski predstavnik Općine Lokve u 2019. i 2020. i do 22. svibnja 2025. bio je 
općinski načelnik Toni Štimac, a od 23. svibnja 2025. općinski načelnik je Nevio Mihelčić. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području             
Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. za Općinu Lokve te status utvrđen njihovom 
provjerom. 
 
Tablica broj 23 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

1. 
Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je ustrojiti i voditi evidenciju 
komunalne infrastrukture koja će sadržavati 
propisane podatke, u skladu s odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

30. rujna 2022. provedeno 

2. 

Normativno uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je donijeti Odluku o komunalnim 
djelatnostima kojom će se komunalne 
djelatnosti na području Općine Lokve i 
organizacijski oblici njihova obavljanja odrediti 
u skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu koji je na snazi te uskladiti 
odredbe kojima će se urediti obavljanje 
komunalnih djelatnosti s organizacijskim 
oblicima njihova obavljanja. 

30. travnja 2022. 
provedeno 
nakon roka 

3. 

Naloženo je programom građenja komunalne 
infrastrukture odrediti koje građevine 
komunalne infrastrukture će se graditi radi 
uređenja neuređenih dijelova građevinskog 
područja, koje u uređenim dijelovima 
građevinskog područja, koje izvan 
građevinskog područja, koje će se postojeće 
građevine komunalne infrastrukture 
rekonstruirati i način rekonstrukcije te koje će 
se uklanjati u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu.  

30. lipnja 2022. 
nije 

provedeno 

4. 
Naloženo je donijeti Odluku o komunalnom 
redu u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

30. travnja 2022. provedeno 

5. 

Naloženo je program održavanja komunalne 
infrastrukture donositi tako da sadrži sve 
elemente propisane odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu, uključujući opseg 
poslova održavanja za svu komunalnu 
infrastrukturu u programima održavanja 
komunalne infrastrukture. 

30. lipnja 2022. provedeno 

6. 

Naloženo je donijeti odluku o komunalnom 
doprinosu u skladu s odredbom članka 130. 
Zakona o komunalnom gospodarstvu, koji je u 
primjeni od kolovoza 2018. 

30. travnja 2022. provedeno 

7. 
Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je osigurati donošenje i javno 
objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika 
komunalne usluge za uslužne komunalne 
djelatnosti koje se obavljaju na području Općine 
Lokve, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

30. lipnja 2022. 
djelomično 
provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

8. 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja 
ostvarenih rashoda za građenje i/ili održavanje 
komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane, u izvješćima o izvršenju programa 
građenja i održavanja komunalne infrastrukture 
navoditi obrazloženje za odstupanje, kako bi se 
osigurala veća obaviještenost predstavničkog 
tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 

31. prosinca 2021. 
provedeno 
nakon roka 

9. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja potrebnom komunalnom 
infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti 
upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u 
vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2022. 
provedeno 
nakon roka 

 
 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Preporuke provedene nakon roka 
 

Preporuke provedene nakon roka odnose se na područje normativnog uređenja 
upravljanja komunalnom infrastrukturom, upravljanja komunalnom infrastrukturom i 
nadzora nad upravljanjem komunalnom infrastrukturom. 

 
1.1. Preporučeno je donijeti Odluku o komunalnim djelatnostima kojom će se komunalne 

djelatnosti na području Općine Lokve i organizacijski oblici njihova obavljanja odrediti 
u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu koji je na snazi te uskladiti 
odredbe kojima će se urediti obavljanje komunalnih djelatnosti s organizacijskim 
oblicima njihova obavljanja. 
Rok za provedbu preporuke bio je 30. travnja 2022. 

 
Općinsko vijeće Općine Lokve je 13. svibnja 2022. donijelo Odluku o komunalnim 
djelatnostima na području Općine Lokve. Navedenom Odlukom utvrđene su djelatnosti 
od lokalnog značenja koje se smatraju komunalnim djelatnostima, kao i uvjeti i način 
obavljanja komunalnih djelatnosti na području Općine Lokve. 

 
1.2. Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ostvarenih rashoda za građenje i/ili 

održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na planirane, u izvješćima o izvršenju 
programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture navoditi obrazloženje za 
odstupanje, kako bi se osigurala veća obaviještenost predstavničkog tijela i javnosti o 
upravljanju komunalnom infrastrukturom.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2021. 

 
Prema izvješćima o izvršenju programa gradnje i održavanja komunalne infrastrukture 
Općine Lokve za 2020. nije bilo većih odstupanja ostvarenih rashoda za građenje i/ili 
održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na planirane. U izvješćima o izvršenju 
programa gradnje i održavanja komunalne infrastrukture Općine Lokve za 2021. i 
2022., koji su doneseni u svibnju 2022., odnosno u svibnju 2023. obrazloženi su razlozi 
većih odstupanja ostvarenih rashoda u odnosu na planirane. 
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1.3. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja potrebnom 
komunalnom infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i 
rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne komunalne 
infrastrukture. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022. 

 
Općina Lokve izradila je analizu upravljanja komunalnom infrastrukturom tijekom 2024. 

 
 
2. Djelomično proveden nalog 
 

Djelomično proveden nalog odnosi se na područje upravljanja komunalnom 
infrastrukturom.  

 
2.1. Naloženo je osigurati donošenje i javno objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika 

komunalne usluge za uslužne komunalne djelatnosti koje se obavljaju na području 
Općine Lokve, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 30. lipnja 2022.  

 
Cjenik i opći uvjeti poslovanja obavljanja dimnjačarskih poslova objavljeni su na 
mrežnim stranicama isporučitelja, ali Općina Lokve nije na svojoj mrežnoj stranici 
objavila Opće uvjete isporuke za obavljanje dimnjačarskih poslova. 

  
Općina Lokve je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu Državnog ureda za 
reviziju koji nije u cijelosti proveden. 

 
 
3. Nalog koji nije proveden  
 

Nalog koji nije proveden odnosi se na područje normativnog uređenja upravljanja 
komunalnom infrastrukturom. 

 
3.1. Naloženo je programom građenja komunalne infrastrukture odrediti koje građevine 

komunalne infrastrukture će se graditi radi uređenja neuređenih dijelova građevinskog 
područja, koje u uređenim dijelovima građevinskog područja, koje izvan građevinskog 
područja, koje će se postojeće građevine komunalne infrastrukture rekonstruirati i 
način rekonstrukcije te koje će se uklanjati u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu.  
Rok za provedbu naloga bio je 30. lipnja 2022.  

 
U programima građenja komunalne infrastrukture za 2021., 2022., 2023. i 2024. nije 
određeno koje će se građevine komunalne infrastrukture graditi radi uređenja 
neuređenih dijelova građevinskog područja, koje u uređenim dijelovima građevinskog 
područja, koje izvan građevinskog područja, koje će se postojeće građevine 
komunalne infrastrukture rekonstruirati i način rekonstrukcije te koje će se uklanjati u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

 
Općina Lokve je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu Državnog ureda za 
reviziju koji nije proveden. 
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 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Općina Lokve izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka nakon isteka 
propisanog roka od 30 dana od planiranog vremena provedbe. 
 

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Općina Lokve točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka. 
 
 

Očitovanje Općine Lokve 
 
Općina Lokve nije se očitovala na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga 

i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u 
jedinicama lokalne samouprave na području Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. 
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Općina Lopar 
 

Zakonski predstavnik Općine Lopar u 2019. i 2020. i do 3. lipnja 2021. bio je općinski 
načelnik Josip Borić, a od 4. lipnja 2021. i do vremena provjere provedbe naloga i preporuka 
(srpanj 2025.) općinski načelnik je Zdenko Jakuc, dipl. ing. el. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području             
Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. za Općinu Lopar te status utvrđen njihovom 
provjerom. 
 
Tablica broj 24 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

1. 
Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Preporučeno je voditi analitičke 
knjigovodstvene evidencije komunalne 
infrastrukture i druge dugotrajne nefinancijske 
imovine, koja je u glavnoj knjizi iskazana 
sintetički, tako da iz nje bude vidljiva nabavna, 
otpisana i sadašnja vrijednost svake građevine 
ili uređaja, u skladu s odredbama Pravilnika o 
proračunskom računovodstvu i Računskom 
planu. 

1. lipnja 2023. 
djelomično 
provedeno 

2. 

Normativno uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je programom građenja komunalne 
infrastrukture odrediti koje građevine 
komunalne infrastrukture će se graditi radi 
uređenja neuređenih dijelova građevinskog 
područja, koje u uređenim dijelovima 
građevinskog područja, koje izvan 
građevinskog područja, koje će se postojeće 
građevine komunalne infrastrukture 
rekonstruirati i način rekonstrukcije te koje će 
se uklanjati u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 2022. provedeno 

3. 

Preporučeno je u programima građenja i 
održavanja komunalne infrastrukture iskazivati 
rashode koji se odnose na građenje i 
održavanje komunalne infrastrukture te na 
građenje građevina za gospodarenje 
komunalnim otpadom. 

31. prosinca 2022. 
nije 

provedeno 

4. 

Naloženo je donijeti Odluku o komunalnom 
redu kojom će se osigurati mogućnost 
korištenja površina javne namjene na način koji 
omogućava kretanje osoba s posebnim 
potrebama, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 2022. provedeno 

5. 

Naloženo je program održavanja komunalne 
infrastrukture donositi tako da sadrži sve 
elemente propisane odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu, uključujući i opseg 
poslova održavanja za svu komunalnu 
infrastrukturu. 

31. prosinca 2022. 
djelomično 
provedeno 

6. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja potrebnom komunalnom 
infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti 
upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u 
vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2023. provedeno 
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 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Djelomično proveden nalog i preporuka 
 

Djelomično proveden nalog i preporuka odnose se na područje evidentiranja 
komunalne infrastrukture i normativnog uređenja upravljanja komunalnom 
infrastrukturom. 

 
1.1. Preporučeno je voditi analitičke knjigovodstvene evidencije komunalne infrastrukture i 

druge dugotrajne nefinancijske imovine, koja je u glavnoj knjizi iskazana sintetički, tako 
da iz nje bude vidljiva nabavna, otpisana i sadašnja vrijednost svake građevine ili 
uređaja, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i 
Računskom planu. 
Rok za provedbu preporuke bio je 1. lipnja 2023. 
 
Prema obrazloženju Općine Lopar, informatički program za evidenciju dugotrajne 
imovine sastavni je dio računovodstvenog informacijskog sustava Općine Lopar. Na 
mrežnim stranicama Općine Lopar objavljen je registar 182 nekretnine koji sadrži vrstu 
nekretnine, površinu, katastarsku česticu i katastarsku općinu nekretnine, ali ne sadrži 
vrijednost nekretnine. Općina je dostavila samo prvu stranicu Ugovora s pravnom 
osobom o održavanju, informatičkoj podršci i konzultacijama korisniku informacijskog 
sustava. 

 
1.2. Naloženo je program održavanja komunalne infrastrukture donositi tako da sadrži sve 

elemente propisane odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, uključujući i 
opseg poslova održavanja za svu komunalnu infrastrukturu. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2022. 
 
Programi održavanja komunalne infrastrukture za 2023., 2024. i 2025. sadrže opis 
poslova održavanja komunalne infrastrukture, ali ne i količinu i učestalost planiranih 
radova i drugih aktivnosti na održavanju komunalne infrastrukture izraženu 
odgovarajućim mjernim jedinicama. 

 
Općina Lopar je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu i preporuci Državnog 
ureda za reviziju koji nisu u cijelosti provedeni. 

 
 
2. Preporuka koja nije provedena 
 

Preporuka koja nije provedena odnosi se na područje normativnog uređenja 
upravljanja komunalnom infrastrukturom. 

 
2.1. Preporučeno je u programima građenja i održavanja komunalne infrastrukture 

iskazivati rashode koji se odnose na građenje i održavanje komunalne infrastrukture 
te na građenje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022. 
 
Programi održavanja komunalne infrastrukture za 2023., 2024. i 2025. sadrže 
planirane rashode održavanja sportske dvorane, ali ne i održavanja dječjeg vrtića, a 
Programi gradnje komunalne infrastrukture za 2023., 2024. i 2025. sadrže rashode za 
izgradnju dječjeg vrtića i polivalentne sportske dvorane. 
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Prema odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, sportska dvorana i dječji vrtić 
ne predstavljaju komunalnu infrastrukturu. 

 
Općina Lopar je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci Državnog ureda za 
reviziju koja nije provedena. 

 
 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Općina Lopar izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka, i to za jedan nalog u 
propisanom roku, dok je za dva naloga i tri preporuke Općina izvijestila nakon isteka roka 
od 30 dana od planiranog vremena provedbe. 
 

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Općina Lopar točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka. 
 
 

Očitovanje Općine Lopar 
 
Općina Lopar u Očitovanju navodi da je suglasna s Nacrtom izvješća o obavljenoj 

provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom 
infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Primorsko-goranske županije 
u 2019. i 2020. Navodi da će evidentirati sve nekretnine u Registru nekretnina po vrsti 
nekretnine, površini, katastarskoj čestici, katastarskoj općini te vrijednosti nekretnina. 
Općina obrazlaže da će na temelju odredbi članka 73. Zakona o komunalnom gospodarstvu 
u prvim izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025., 
kao i u pripremi Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2026. uključiti količinu i 
učestalost planiranih radova i drugih aktivnosti na održavanju komunalne infrastrukture. 
Napominje da su količina i učestalost planiranih radova i drugih aktivnosti na održavanju 
komunalne infrastrukture definirani kroz Ugovore o obavljanju komunalnih djelatnosti koji su 
zaključeni s komunalnim društvom za 2023., 2024. i 2025. Nadalje, pojašnjava da Općina 
Lopar nema u vlasništvu građevina za gospodarenje komunalnim otpadom te da su 
sortirnica i pretovarna stanica na odlagalištu otpada Sorinj (koje je odlagalište za Grad Rab 
i Općinu Lopar) u vlasništvu Grada Raba, a sagrađeni na nekretnini u vlasništvu Republike 
Hrvatske. Navodi da je Općina Lopar financijski sudjelovala u izgradnji pretovarne stanice, 
reciklažnog dvorišta i sortirnice, što je evidentirano u imovini Grada Raba. Na koncu navodi 
da će na temelju odredbi članaka 59. i 60. Zakona o komunalnom gospodarstvu u prvim 
izmjenama i dopunama programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture za 2025., 
kao i u pripremi programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture za 2026. uključiti 
samo one rashode koji se odnose na objekte i uređaje komunalne infrastrukture.  
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Općina Lovran 
 

Zakonski predstavnik Općine Lovran u 2019. i 2020. i do vremena provjere provedbe 
naloga i preporuka (srpanj 2025.) je općinski načelnik Bojan Simonič, mag. oec. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području             
Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. za Općinu Lovran te status utvrđen njihovom 
provjerom. 
 
Tablica broj 25 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

1. 

Normativno uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je zaključiti ugovor za obavljanje 
komunalnih djelatnosti održavanja javnih 
površina na kojima nije dopušten promet 
motornim vozilima u dijelu koji se odnosi na 
građevinsko održavanje i poslove dekorativne 
rasvjete ako je potrebno obavljati navedene 
komunalne djelatnosti. 

31. svibnja 2022. 
nije 

provedeno 

2. 

Preporučeno je Odlukom o komunalnim 
djelatnostima odrediti samo komunalne 
djelatnosti u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. svibnja 2022. provedeno 

3. 

Preporučeno je u programima građenja i 
održavanja komunalne infrastrukture iskazivati 
rashode koji se odnose na građenje i 
održavanje komunalne infrastrukture te na 
građenje građevina za gospodarenje 
komunalnim otpadom. 

31. prosinca 2023. provedeno 

4. 

Naloženo je donijeti Odluku o komunalnom redu 
kojom će se osigurati mogućnost korištenja 
površina javne namjene na način koji 
omogućava kretanje osoba s posebnim 
potrebama, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. svibnja 2022. 
djelomično 
provedeno 

5. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je osigurati donošenje i javno 
objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika 
komunalne usluge za uslužne komunalne 
djelatnosti koje se obavljaju na području Općine 
Lovran, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. svibnja 2022. 
provedeno 
nakon roka 

6. 

Naloženo je u svim slučajevima povjeravanja 
obavljanja komunalnih djelatnosti pravnoj ili 
fizičkoj osobi na temelju pisanog ugovora o 
obavljanju komunalne djelatnosti ugovarati sve 
propisane elemente, uključujući i jamstvo 
izvršitelja o ispunjenju ugovora, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. svibnja 2022. 
provedeno 
nakon roka 

 
 Obrazloženje naloga i preporuke koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
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1. Nalozi provedeni nakon roka 
 

Nalozi provedeni nakon roka odnose se na područje upravljanja komunalnom 
infrastrukturom. 

 
1.1. Naloženo je osigurati donošenje i javno objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika 

komunalne usluge za uslužne komunalne djelatnosti koje se obavljaju na području 
Općine Lovran, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. svibnja 2022. 

 
Općina Lovran je u rujnu 2022. u Službenim novinama objavila opće uvjete isporuke 
za obavljanje komunalne usluge javne tržnice na malo i komunalne usluge obavljanja 
dimnjačarskih poslova. 

 
1.2. Naloženo je u svim slučajevima povjeravanja obavljanja komunalnih djelatnosti pravnoj 

ili fizičkoj osobi na temelju pisanog ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti 
ugovarati sve propisane elemente, uključujući i jamstvo izvršitelja o ispunjenju 
ugovora, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. svibnja 2022. 

 
Općina Lovran pribavila je jamstvo izvršitelja o ispunjenju Ugovora za usluge 
dezinsekcije i deratizacije u ožujku 2022., a jamstvo izvršitelja o ispunjenju Ugovora 
za obavljanje poslova održavanja vertikalne i horizontalne signalizacije u travnju 2023. 

 
 
2. Djelomično proveden nalog 
 

Djelomično proveden nalog odnosi se na područje normativnog uređenja upravljanja 
komunalnom infrastrukturom.  

 
2.1. Naloženo je donijeti Odluku o komunalnom redu kojom će se osigurati mogućnost 

korištenja površina javne namjene na način koji omogućava kretanje osoba s 
posebnim potrebama, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. svibnja 2022. 

 
Na temelju odredbe članka 149., stavka 3. Zakona o pomorskom dobru i morskim 
lukama (Narodne novine 83/23), Općinsko vijeće Općine Lovran je u veljači 2024. 
donijelo Odluku o redu na pomorskom dobru, kojom je osigurano korištenje površina 
pomorskog dobra na način koji omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama gdje 
god je to moguće. Na pomorskom dobru mora biti omogućen pristup osobama s 
posebnim potrebama na način da budu uklonjene prepreke sukladno propisu kojim se 
uređuje osiguranje pristupačnosti građevina osobama s invaliditetom i smanjene 
pokretljivosti. Urbana oprema te javni nužnici i ostali komunalni objekti i uređaji koji se 
grade i postavljaju na pomorskom dobru moraju biti postavljeni na način da ih mogu 
koristiti osobe s posebnim potrebama. Odluka o komunalnom redu kojom bi se 
osigurala mogućnost korištenja površina javne namjene na način koji omogućava 
kretanje osoba s posebnim potrebama nije donesena. 

  
Općina Lovran je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu Državnog ureda za 
reviziju koji nije u cijelosti proveden. 
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3. Preporuka koja nije provedena 
 

Preporuka koja nije provedena odnosi se na područje normativnog uređenja 
upravljanja komunalnom infrastrukturom. 

 
3.1. Preporučeno je zaključiti ugovor za obavljanje komunalnih djelatnosti održavanja 

javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima u dijelu koji se 
odnosi na građevinsko održavanje i poslove dekorativne rasvjete ako je potrebno 
obavljati navedene komunalne djelatnosti. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. svibnja 2022.  

 
Općina Lovran nije zaključila ugovor za obavljanje komunalnih djelatnosti održavanja 
javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima u dijelu koji se 
odnosi na građevinsko održavanje i poslove dekorativne rasvjete. Općina obrazlaže 
da je u Planu provedbe naloga i preporuka koji je dostavila Uredu u prosincu 2021. 
navela da će razmotriti mogućnost izmjene Odluke o komunalnim djelatnostima kako 
bi se obavljanje komunalnih djelatnosti održavanja javnih površina na kojima nije 
dozvoljen promet motornim vozilima povjerilo trgovačkom društvu u vlasništvu Općine 
Lovran te, ovisno o odlučenom, provesti postupke radi zaključenja ugovora za 
obavljanje navedene komunalne djelatnosti. Općina Lovran je u studenome 2024. 
izvijestila Ured da je razmotrila mogućnost izmjene Odluke o komunalnim 
djelatnostima te utvrdila da trgovačko društvo u vlasništvu Općine Lovran ne raspolaže 
adekvatnim kadrovskim i tehničkim resursima za održavanje javnih površina na kojima 
nije dopušten promet motornim vozilima u dijelu koji se odnosi na građevinsko 
održavanje i poslove dekorativne rasvjete.  

 
Općina Lovran je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci Državnog ureda 
za reviziju koja nije provedena. 

 
 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Općina Lovran izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka, i to za jednu 
preporuku u propisanom roku, dok je za tri naloga i dvije preporuke Općina izvijestila nakon 
isteka roka od 30 dana od planiranog vremena provedbe. 
 

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Općina Lovran točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka. 
 
 

Očitovanje Općine Lovran 
 
Općina Lovran nije se očitovala na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe 

naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u 
jedinicama lokalne samouprave na području Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. 
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Općina Malinska Dubašnica 
 

Zakonski predstavnik Općine Malinska Dubašnica u 2019. i 2020. i do vremena 
provjere provedbe naloga i preporuka (srpanj 2025.) je općinski načelnik Robert Anton 
Kraljić. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području             
Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. za Općinu Malinska Dubašnica te status 
utvrđen njihovom provjerom. 
 
Tablica broj 26 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

1. 
Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je ustrojiti i voditi evidenciju 
komunalne infrastrukture koja će sadržavati 
propisane podatke, u skladu s odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

28. veljače 2021. provedeno 

2. 

Normativno uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je programom građenja komunalne 
infrastrukture odrediti koje građevine 
komunalne infrastrukture će se graditi radi 
uređenja neuređenih dijelova građevinskog 
područja, koje u uređenim dijelovima 
građevinskog područja, koje izvan 
građevinskog područja, koje će se postojeće 
građevine komunalne infrastrukture 
rekonstruirati i način rekonstrukcije te koje će 
se uklanjati u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. provedeno 

3. 

Preporučeno je u programima građenja i 
održavanja komunalne infrastrukture iskazivati 
rashode koji se odnose na građenje i 
održavanje komunalne infrastrukture te na 
građenje građevina za gospodarenje 
komunalnim otpadom. 

31. prosinca 2023. provedeno 

4. 

Naloženo je odlukom o komunalnom redu 
osigurati mogućnost korištenja površina javne 
namjene na način koji omogućava kretanje 
osoba s posebnim potrebama, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. provedeno 

5. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je osigurati donošenje i javno 
objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika 
komunalne usluge za uslužne komunalne 
djelatnosti koje se obavljaju na području Općine 
Malinska Dubašnica, u skladu s odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

30. lipnja 2022. provedeno 

6. 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja 
ostvarenih rashoda za građenje i/ili održavanje 
komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane, u izvješćima o izvršenju programa 
građenja i održavanja komunalne infrastrukture 
navoditi obrazloženje za odstupanje, kako bi se 
osigurala veća obaviještenost predstavničkog 
tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 

30. lipnja 2022. 
djelomično 
provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

7. 

Naloženo je u svim slučajevima povjeravanja 
obavljanja komunalnih djelatnosti pravnoj ili 
fizičkoj osobi na temelju pisanog ugovora o 
obavljanju komunalne djelatnosti ugovarati sve 
propisane elemente, uključujući i jamstvo 
izvršitelja o ispunjenju ugovora, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

15. veljače 2022. provedeno 

8. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja potrebnom komunalnom 
infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti 
upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u 
vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2022. provedeno 

 
 Obrazloženje preporuke koja nije provedena u skladu s Planom provedbe naloga i 
preporuka daje se u nastavku. 

 
 

1. Djelomično provedena preporuka 
 

Djelomično provedena preporuka odnosi se na područje upravljanja komunalnom 
infrastrukturom.  

 
1.1. Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ostvarenih rashoda za građenje i/ili 

održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na planirane, u izvješćima o izvršenju 
programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture navoditi obrazloženje za 
odstupanje, kako bi se osigurala veća obaviještenost predstavničkog tijela i javnosti o 
upravljanju komunalnom infrastrukturom.  
Rok za provedbu preporuke bio je 30. lipnja 2022. 

 
U izvješćima o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture za 2021., 
2022. i 2023. nisu obrazložena značajnija odstupanja ostvarenih rashoda u odnosu na 
planirane. U izvješćima o izvršenju programa građenja komunalne infrastrukture za 
2021. i 2022. nisu obrazložena značajnija odstupanja ostvarenih rashoda u odnosu na 
planirane, ali su obrazložena u Izvješću o izvršenju programa građenja komunalne 
infrastrukture za 2023. 
  
Općina Malinska Dubašnica je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci 
Državnog ureda za reviziju koja nije u cijelosti provedena. 
 

 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Općina Malinska Dubašnica izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka, i to za 
četiri naloga i tri preporuke u propisanom roku, dok je za jedan nalog Općina izvijestila nakon 
isteka roka od 30 dana od planiranog vremena provedbe. 
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Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Općina Malinska Dubašnica točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka. 
 
 

Očitovanje Općine Malinska Dubašnica 
 
Općina Malinska Dubašnica nije se očitovala na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri 

provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom 
infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Primorsko-goranske županije 
u 2019. i 2020. 
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Općina Matulji 
 

Zakonski predstavnik Općine Matulji u 2019. i 2020. i do 6. lipnja 2021. bio je općinski 
načelnik Mario Ćiković, od 7. lipnja 2021. do 5. lipnja 2025. općinski načelnik bio je Vedran 
Kinkela, dipl. iur., a od 6. lipnja 2025. općinska načelnica je Ingrid Debeuc. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području             
Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. za Općinu Matulji te status utvrđen njihovom 
provjerom. 
 
Tablica broj 27 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

1. 
Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je ustrojiti i voditi evidenciju 
komunalne infrastrukture koja će sadržavati 
propisane podatke, u skladu s odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 2022. provedeno 

2. 

Normativno uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je zaključiti ugovor o koncesiji za 
obavljanje dimnjačarskih poslova i za usluge 
parkiranja na uređenim javnim površinama i u 
javnim garažama, ako je potrebno obavljati 
navedene komunalne djelatnosti. 

30. lipnja 2022. 
provedeno 
nakon roka 

3. 

Naloženo je donijeti Odluku o komunalnom 
redu kojom će se osigurati mogućnost 
korištenja površina javne namjene na način koji 
omogućava kretanje osoba s posebnim 
potrebama, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. 
nije 

provedeno 

4. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je osigurati donošenje i javno 
objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika za 
uslužnu komunalnu djelatnost ukopa pokojnika, 
u skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

28. veljače 2022. provedeno 

5. 

Naloženo je u svim slučajevima povjeravanja 
obavljanja komunalnih djelatnosti pravnoj ili 
fizičkoj osobi na temelju pisanog ugovora o 
obavljanju komunalne djelatnosti ugovarati sve 
propisane elemente, uključujući i jamstvo 
izvršitelja o ispunjenju ugovora, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

30. ožujka 2022. provedeno 

6. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja potrebnom komunalnom 
infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti 
upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u 
vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne 
komunalne infrastrukture. 

30. lipnja 2022. 
djelomično 
provedeno 

 
 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
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1. Preporuka provedena nakon roka 
 

Preporuka provedena nakon roka odnosi se na područje normativnog uređenja 
upravljanja komunalnom infrastrukturom. 

 
1.1. Preporučeno je zaključiti ugovor o koncesiji za obavljanje dimnjačarskih poslova i za 

usluge parkiranja na uređenim javnim površinama i u javnim garažama, ako je 
potrebno obavljati navedene komunalne djelatnosti. 
Rok za provedbu preporuke bio je 30. lipnja 2022. 

 
Trgovačko društvo koje obavlja uslužnu komunalnu djelatnost parkiranja u javnoj 
garaži u sklopu školske sportske dvorane u Matuljima donijelo je 10. ožujka 2021. 
Opće uvjete isporuke komunalne usluge parkiranja u javnoj garaži, a suglasnost 
Općinskog vijeća Općine Matulji dana je 2. ožujka 2021. Općinsko vijeće Općine 
Matulji je 3. kolovoza 2022. donijelo Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Opće 
uvjete isporuke dimnjačarskih poslova na području Općine Matulji koji su objavljeni na 
mrežnoj stranici Općine Matulji. 

 
 
2. Djelomično provedena preporuka 
 

Djelomično provedena preporuka odnosi se na područje nadzora nad upravljanjem 
komunalnom infrastrukturom. 

 
2.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja potrebnom 

komunalnom infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i 
rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne komunalne 
infrastrukture. 
Rok za provedbu preporuke bio je 30. lipnja 2022. 

 
Izvješće o stanju u prostoru Općine Matulji za razdoblje od 2004. do 2020. donijelo je 
Općinsko vijeće 3. kolovoza 2022. i objavljeno je u Službenim novinama         
Primorsko-goranske županije. Navedeno Izvješće sadrži podatke o komunalnoj 
infrastrukturi u promatranom razdoblju. Prema odredbi članka 39., stavka 1. Zakona o 
prostornom uređenju (Narodne novine 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19 i 67/23), 
koji je stupio na snagu početkom 2014., Hrvatski sabor, odnosno predstavnička tijela 
jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, svaki za svoju razinu, razmatraju 
izvješće o stanju u prostoru za razdoblje od četiri godine. Izvješće o stanju u prostoru 
za sljedeće četverogodišnje razdoblje nije doneseno. 

  
Općina Matulji je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci Državnog ureda 
za reviziju koja nije u cijelosti provedena. 

 
 
3. Nalog koji nije proveden  
 

Nalog koji nije proveden odnosi se na područje normativnog uređenja upravljanja 
komunalnom infrastrukturom. 

 
3.1. Naloženo je donijeti Odluku o komunalnom redu kojom će se osigurati mogućnost 

korištenja površina javne namjene na način koji omogućava kretanje osoba s 
posebnim potrebama, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2023. 



71 
 

Općinsko vijeće Općine Matulji je 30. ožujka 2021. donijelo Odluku o komunalnom redu 
Općine Matulji, a u studenome 2021. i rujnu 2024. izmjene i dopune navedene Odluke. 
U Odluci o komunalnom redu nije osigurana mogućnost korištenja površina javne 
namjene na način koji omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama. 

 
Općina Matulji je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu Državnog ureda za 
reviziju koji nije proveden. 
 

 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Općina Matulji izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka, i to za tri naloga i 
dvije preporuke u propisanom roku, dok je za jedan nalog Općina izvijestila nakon isteka 
roka od 30 dana od planiranog vremena provedbe. 
 

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Općina Matulji točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka. 
 
 

Očitovanje Općine Matulji 
 
Općina Matulji u Očitovanju navodi da je načelnica u srpnju 2025. utvrdila kriterije 

izvještavanja za analizu i vrednovanje učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom 
u vlasništvu Općine Matulji za 2024. te je na temelju utvrđenih kriterija sastavljena Analiza 
učinka, vrednovanje i ocjena učinkovitosti komunalne infrastrukture u vlasništvu Općine 
Matulji za 2024. Općina navodi da tijekom 2025. planira započeti postupak izrade Izvješća 
o stanju u prostoru za razdoblje od 2021. do 2024. Na koncu, Općina navodi da se 
Prijedlogom odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu, koji će se uputiti 
Općinskom vijeću na donošenje, planira osigurati mogućnost korištenja površina javne 
namjene na način koji omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
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 Općina Mošćenička Draga 
 

Zakonski predstavnik Općine Mošćenička Draga u 2019. i 2020. i do vremena provjere 
provedbe naloga i preporuka (srpanj 2025.) je općinski načelnik Rikardo Staraj. 
 
 –  Provedba danih naloga i preporuka 
 

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području             
Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. za Općinu Mošćenička Draga te status utvrđen 
njihovom provjerom. 
 
Tablica broj 28 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

1. 

Normativno uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je zaključiti ugovor za obavljanje 
komunalnih djelatnosti održavanja 
nerazvrstanih cesta, održavanja nerazvrstanih 
cesta – održavanje prometne signalizacije 
(horizontalne i vertikalne prometne 
signalizacije), održavanja javnih površina na 
kojima nije dopušten promet motornim 
vozilima, održavanja građevina, uređaja i 
predmeta javne namjene, dezinfekcija, 
dezinsekcija i deratizacija te veterinarsko-           
-higijeničarski servis ako je potrebno obavljati 
navedene komunalne djelatnosti. 

31. prosinca 2022. 
provedeno 
nakon roka 

2. 

Naloženo je programom građenja komunalne 
infrastrukture odrediti koje građevine 
komunalne infrastrukture će se graditi radi 
uređenja neuređenih dijelova građevinskog 
područja, koje u uređenim dijelovima 
građevinskog područja, koje izvan 
građevinskog područja, koje će se postojeće 
građevine komunalne infrastrukture 
rekonstruirati i način rekonstrukcije te koje će 
se uklanjati u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. provedeno 

3. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je osigurati donošenje i javno 
objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika 
komunalne usluge za uslužne komunalne 
djelatnosti koje se obavljaju na području Općine 
Mošćenička Draga, u skladu s odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 2022. 
provedeno 
nakon roka 

4. 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja 
ostvarenih rashoda za građenje i/ili održavanje 
komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane, u izvješćima o izvršenju programa 
građenja i održavanja komunalne infrastrukture 
navoditi obrazloženje za odstupanje, kako bi se 
osigurala veća obaviještenost predstavničkog 
tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 

31. prosinca 2022. 
nije 

provedeno 

5. 

Naloženo je u svim slučajevima povjeravanja 
obavljanja komunalnih djelatnosti pravnoj ili 
fizičkoj osobi na temelju pisanog ugovora o 
obavljanju komunalne djelatnosti ugovarati sve 
propisane elemente, uključujući i jamstvo 
izvršitelja o ispunjenju ugovora, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2022. 
provedeno 
nakon roka 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

6. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja potrebnom komunalnom 
infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti 
upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u 
vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2023. 
nije 

provedeno 

 
 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Nalozi i preporuka provedeni nakon roka 
 

Nalozi i preporuka provedeni nakon roka odnose se na područje normativnog uređenja 
upravljanja komunalnom infrastrukturom i upravljanja komunalnom infrastrukturom. 

 
1.1. Preporučeno je zaključiti ugovor za obavljanje komunalnih djelatnosti održavanja 

nerazvrstanih cesta, održavanja nerazvrstanih cesta – održavanje prometne 
signalizacije (horizontalne i vertikalne prometne signalizacije), održavanja javnih 
površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima, održavanja građevina, 
uređaja i predmeta javne namjene, dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija te 
veterinarsko-higijeničarski servis ako je potrebno obavljati navedene komunalne 
djelatnosti. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022. 

 
Općina Mošćenička Draga je u veljači i ožujku 2023. zaključila ugovore o održavanju 
horizontalne i vertikalne prometne signalizacije, o obavljanju poslova zaštite životinja, 
uklanjanja lešina i nusproizvoda životinjskog porijekla, o održavanju javnih površina na 
kojima nije dopušten promet motornim vozilima te o održavanju nerazvrstanih cesta 
na području Općine Mošćenička Draga. U siječnju 2024. Općina Mošćenička Draga 
zaključila je Ugovor o provođenju mjera preventivne dezinfekcije, dezinsekcije i 
deratizacije na području Općine. 

 
1.2. Naloženo je osigurati donošenje i javno objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika 

komunalne usluge za uslužne komunalne djelatnosti koje se obavljaju na području 
Općine Mošćenička Draga, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2022. 

 
Općina Mošćenička Draga je u travnju 2023. donijela Opće uvjete isporuke komunalne 
usluge parkiranja na javnim površinama, a Opće uvjete isporuke komunalne usluge 
obavljanja dimnjačarskih poslova donijela je u travnju 2022. Pripadajući cjenici također 
su objavljeni na mrežnim stranicama Općine Mošćenička Draga. 

 
1.3. Naloženo je u svim slučajevima povjeravanja obavljanja komunalnih djelatnosti pravnoj 

ili fizičkoj osobi na temelju pisanog ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti 
ugovarati sve propisane elemente, uključujući i jamstvo izvršitelja o ispunjenju 
ugovora, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2022. 
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Općina Mošćenička Draga je u veljači i ožujku 2023. zaključila ugovore o održavanju 
horizontalne i vertikalne prometne signalizacije, o obavljanju poslova zaštite životinja, 
uklanjanja lešina i nusproizvoda životinjskog porijekla, o održavanju javnih površina na 
kojima nije dopušten promet motornim vozilima te o održavanju nerazvrstanih cesta 
na području Općine Mošćenička Draga, a u siječnju 2024. Ugovor o provođenju mjera 
preventivne dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije na području Općine. Navedeni 
ugovori sadrže jamstvo izvršitelja o ispunjenju ugovora. 

 
 
2. Preporuke koje nisu provedene 
 

Preporuke koje nisu provedene odnose se na područje upravljanja komunalnom 
infrastrukturom i nadzora nad upravljanjem komunalnom infrastrukturom. 

 
2.1. Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ostvarenih rashoda za građenje i/ili 

održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na planirane, u izvješćima o izvršenju 
programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture navoditi obrazloženje za 
odstupanje, kako bi se osigurala veća obaviještenost predstavničkog tijela i javnosti o 
upravljanju komunalnom infrastrukturom.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022. 

 
Općina Mošćenička Draga nije kod značajnijeg odstupanja ostvarenih rashoda za 
građenje i/ili održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na planirane, u izvješćima 
o izvršenju programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture za 2021. i 2023. 
navela obrazloženja za odstupanja, kako bi se osigurala veća obaviještenost 
predstavničkog tijela i javnosti o upravljanju komunalnom infrastrukturom. 

 
2.2. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja potrebnom 

komunalnom infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i 
rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne komunalne 
infrastrukture. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 

 
Općina Mošćenička Draga nije analizirala i vrednovala učinke upravljanja i korištenja 
potrebnom komunalnom infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, 
utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne 
komunalne infrastrukture. Općina je u 2017. izradila posljednje izvješće o stanju u 
prostoru na svom području od 2013. do 2016. Izvješće o stanju u prostoru donosi se 
za proteklo četverogodišnje razdoblje. Donošenjem izvješća o stanju u prostoru za 
proteklo četverogodišnje razdoblje moći će se provesti sustavna analiza potrebne 
komunalne infrastrukture te vrednovati učinke upravljanja i korištenja potrebnom 
komunalnom infrastrukturom. 

 
Općina Mošćenička Draga je i nadalje u obvezi postupati prema preporukama 
Državnog ureda za reviziju koje nisu provedene. 
 

 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
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 Općina Mošćenička Draga izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka u 
propisanom roku. 
 

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Općina Mošćenička Draga točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka. 
 
 

Očitovanje Općine Mošćenička Draga 
 
Općina Mošćenička Draga nije se očitovala na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri 

provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom 
infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Primorsko-goranske županije 
u 2019. i 2020. 
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Općina Mrkopalj 
 

Zakonski predstavnik Općine Mrkopalj u 2019. i 2020. i do vremena provjere provedbe 
naloga i preporuka (srpanj 2025.) je općinski načelnik Josip Brozović. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području             
Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. za Općinu Mrkopalj te status utvrđen njihovom 
provjerom. 
 
Tablica broj 29 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

1. 
Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je ustrojiti i voditi evidenciju 
komunalne infrastrukture koja će sadržavati 
propisane podatke, u skladu s odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 2022. provedeno 

2. 

Normativno uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je zaključiti ugovor o koncesiji za 
obavljanje komunalne djelatnosti obavljanja 
dimnjačarskih poslova ako je potrebno obavljati 
navedenu komunalnu djelatnost. 

31. prosinca 2023. provedeno 

3. 

Naloženo je programom građenja komunalne 
infrastrukture odrediti koje građevine 
komunalne infrastrukture će se graditi radi 
uređenja neuređenih dijelova građevinskog 
područja, koje u uređenim dijelovima 
građevinskog područja, koje izvan 
građevinskog područja, koje će se postojeće 
građevine komunalne infrastrukture 
rekonstruirati i način rekonstrukcije te koje će 
se uklanjati u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 2021. provedeno 

4. 

Naloženo je Odlukom o komunalnom redu 
osigurati mogućnost korištenja površina javne 
namjene na način koji omogućava kretanje 
osoba s posebnim potrebama, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2022. provedeno 

5. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je osigurati donošenje i javno 
objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika 
komunalne usluge za uslužne komunalne 
djelatnosti koje se obavljaju na području Općine 
Mrkopalj, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 2022. provedeno 

6. 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja 
ostvarenih rashoda za građenje i/ili održavanje 
komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane, u izvješćima o izvršenju programa 
građenja i održavanja komunalne infrastrukture 
navoditi obrazloženje za odstupanje, kako bi se 
osigurala veća obaviještenost predstavničkog 
tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 

30. lipnja 2022. provedeno 

7. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja potrebnom komunalnom 
infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti 
upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u 
vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2022. 
provedeno 
nakon roka 
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 Obrazloženje naloga i preporuke koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Preporuka provedena nakon roka 
 

Preporuka provedena nakon roka odnosi se na područje nadzora nad upravljanjem 
komunalnom infrastrukturom. 

 
1.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja potrebnom 

komunalnom infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i 
rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne komunalne 
infrastrukture. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022. 

 
Općina Mrkopalj je u prosincu 2023. izradila Izvješće o stanju u prostoru Općine 
Mrkopalj od 2019. do 2022., koje sadrži analizu i vrednovanje učinaka upravljanja i 
korištenja potrebnom komunalnom infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti 
upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem 
potrebne komunalne infrastrukture. 

 
 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Općina Mrkopalj izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka, i to za tri naloga i 
tri preporuke u propisanom roku, dok je za jedan nalog Općina izvijestila nakon isteka roka 
od 30 dana od planiranog vremena provedbe. 
 

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Općina Mrkopalj točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka. 
 
 

Očitovanje Općine Mrkopalj 
 
Općina Mrkopalj u Očitovanju navodi da su na mrežnoj stranici pružatelja usluga ukopa 

pokojnika objavljeni Opći uvjeti poslovanja i Cjenik. Također, u privitku Očitovanja Općina je 
dostavila suglasnost Općinskog vijeća Općine Mrkopalj na Opće uvjete poslovanja za 
pružanje usluge ukopa pokojnika na grobljima na području Općine Mrkopalj. 
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Općina Omišalj 
 

Zakonski predstavnik Općine Omišalj u 2019. i 2020. i do vremena provjere provedbe 
naloga i preporuka (srpanj 2025.) je općinska načelnica mr. sc. Mirela Ahmetović, dipl. oec. 

 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Primorsko-          
-goranske županije u 2019. i 2020. za Općinu Omišalj te status utvrđen njihovom provjerom. 
 
Tablica broj 30 

Provedba naloga i preporuka  
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

1. 

Normativno uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je programom građenja komunalne 
infrastrukture odrediti koje građevine 
komunalne infrastrukture će se graditi radi 
uređenja neuređenih dijelova građevinskog 
područja, koje u uređenim dijelovima 
građevinskog područja, koje izvan 
građevinskog područja, koje će se postojeće 
građevine komunalne infrastrukture 
rekonstruirati i način rekonstrukcije te koje će 
se uklanjati u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. provedeno 

2. 

Naloženo je donijeti Odluku o komunalnom 
redu kojom će se osigurati mogućnost 
korištenja površina javne namjene na način koji 
omogućava kretanje osoba s posebnim 
potrebama, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

30. lipnja 2022. provedeno 

3. 

Naloženo je izvješća o izvršenju programa 
građenja odnosno održavanja komunalne 
infrastrukture, koja se podnose predstavničkom 
tijelu, objavljivati u službenom glasilu, u skladu 
s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. provedeno 

4. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je osigurati donošenje i javno 
objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika 
komunalne usluge za uslužne komunalne 
djelatnosti koje se obavljaju na području Općine 
Omišalj, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. provedeno 

5. 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja 
ostvarenih rashoda za građenje i/ili održavanje 
komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane, u izvješćima o izvršenju programa 
građenja i održavanja komunalne infrastrukture 
navoditi obrazloženje za odstupanje, kako bi se 
osigurala veća obaviještenost predstavničkog 
tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 

31. prosinca 2023. provedeno 

6. 

Naloženo je u svim slučajevima povjeravanja 
obavljanja komunalnih djelatnosti pravnoj ili 
fizičkoj osobi na temelju pisanog ugovora o 
obavljanju komunalne djelatnosti ugovarati sve 
propisane elemente, uključujući i jamstvo 
izvršitelja o ispunjenju ugovora, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. ožujka 2022. provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

7. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja potrebnom komunalnom 
infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti 
upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u 
vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2023. provedeno 

 
 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Općina Omišalj izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka u propisanom roku.  
 
 Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Općina Omišalj točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka. 
 
 

Očitovanje Općine Omišalj 
 
Općina Omišalj u Očitovanju navodi da prihvaća Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri 

provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom 
infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Primorsko-goranske županije 
u 2019. i 2020. 
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Općina Punat 
 

Zakonski predstavnik Općine Punat u 2019. i 2020. i do 6. lipnja 2021. bio je općinski 
načelnik Marinko Žic, a od 7. lipnja 2021. i do vremena provjere provedbe naloga i preporuka 
(srpanj 2025.) općinski načelnik je Daniel Strčić, bacc. inf. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području             
Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. za Općinu Punat te status utvrđen njihovom 
provjerom. 
 
Tablica broj 31 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

1. 

Normativno uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je zaključiti ugovor o koncesiji za 
obavljanje usluge parkiranja na uređenim 
javnim površinama u dijelu koji se odnosi na 
obavljanje nadzora i premještanje parkiranih 
vozila na površinama javne namjene sukladno 
posebnim propisima te za održavanje javnih 
površina na kojima nije dopušten promet 
motornim vozilima zaključiti ugovor ako je 
potrebno obavljati navedene komunalne 
djelatnosti. 

31. siječnja 2022. provedeno 

2. 

Naloženo je odlukom o komunalnom redu 
osigurati mogućnost korištenja površina javne 
namjene na način koji omogućava kretanje 
osoba s posebnim potrebama, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. provedeno 

3. 

Naloženo je program održavanja komunalne 
infrastrukture donositi tako da sadrži sve 
elemente propisane odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu, uključujući opseg 
poslova održavanja za svu komunalnu 
infrastrukturu u programima održavanja 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2023. provedeno 

4. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je osigurati donošenje i javno 
objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika za 
obavljanje usluga javnih tržnica na malo ako je 
potrebno obavljati navedenu komunalnu 
djelatnost na području Općine Punat, u skladu 
s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. provedeno 

5. 

Naloženo je u svim slučajevima povjeravanja 
obavljanja komunalnih djelatnosti pravnoj ili 
fizičkoj osobi na temelju pisanog ugovora o 
obavljanju komunalne djelatnosti ugovarati sve 
propisane elemente, uključujući i jamstvo 
izvršitelja o ispunjenju ugovora, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. provedeno 

6. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja potrebnom komunalnom 
infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti 
upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u 
vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne 
komunalne infrastrukture. 

30. lipnja 2022. 
provedeno 
nakon roka 
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 Obrazloženje preporuke koja nije provedena u skladu s Planom provedbe naloga i 
preporuka daje se u nastavku. 

 
 

1. Preporuka provedena nakon roka 
 

Preporuka provedena nakon roka odnosi se na područje nadzora nad upravljanjem 
komunalnom infrastrukturom.  

 
1.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja potrebnom 

komunalnom infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i 
rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne komunalne 
infrastrukture. 
Rok za provedbu preporuke bio je 30. lipnja 2022. 

 
Općina Punat dostavila je ponudu pravne osobe za izradu analize upravljanja 
komunalnom infrastrukturom Općine Punat iz rujna 2024. te narudžbenicu za projekt 
analize upravljanja komunalnom infrastrukturom. Općina je u privitku Očitovanja 
dostavila Analizu upravljanja komunalnom infrastrukturom koja joj je dostavljena u 
siječnju 2025. 
  

 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Općina Punat izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka u propisanom roku. 
 

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Općina Punat točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka. 
 
 

Očitovanje Općine Punat 
 
Općina Punat u Očitovanju navodi da je Državnom uredu za reviziju u listopadu 2024. 

dostavila ponudu pravne osobe za izradu analize učinkovitosti upravljanja komunalnom 
infrastrukturom iz rujna 2024. te narudžbenicu za projekt analize upravljanja komunalnom 
infrastrukturom. Općina napominje da joj je konačna verzija Analize upravljanja 
komunalnom infrastrukturom dostavljena 30. siječnja 2025. Navedenu Analizu Općina je 
dostavila Državnom uredu za reviziju u privitku Očitovanja. 
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Općina Ravna Gora 
 

Zakonski predstavnik Općine Ravna Gora u 2019. i 2020. i do vremena provjere 
provedbe naloga i preporuka (srpanj 2025.) je općinski načelnik Mišel Šćuka, dipl. ing. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području             
Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. za Općinu Ravna Gora te status utvrđen 
njihovom provjerom. 
 
Tablica broj 32 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

1. 

Normativno uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je programom građenja komunalne 
infrastrukture odrediti koje građevine 
komunalne infrastrukture će se graditi radi 
uređenja neuređenih dijelova građevinskog 
područja, koje u uređenim dijelovima 
građevinskog područja, koje izvan 
građevinskog područja, koje će se postojeće 
građevine komunalne infrastrukture 
rekonstruirati i način rekonstrukcije te koje će 
se uklanjati u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. provedeno 

2. 

Preporučeno je u programima građenja i 
održavanja komunalne infrastrukture iskazivati 
rashode koji se odnose na građenje i 
održavanje komunalne infrastrukture te na 
građenje građevina za gospodarenje 
komunalnim otpadom. 

31. prosinca 2023. provedeno 

3. 

Naloženo je odlukom o komunalnom redu 
osigurati mogućnost korištenja površina javne 
namjene na način koji omogućava kretanje 
osoba s posebnim potrebama, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2021. provedeno 

4. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je osigurati donošenje i javno 
objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika 
komunalne usluge za uslužne komunalne 
djelatnosti koje se obavljaju na području Općine 
Ravna Gora, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. 
nije 

provedeno 

5. 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja 
ostvarenih rashoda za građenje i/ili održavanje 
komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane, u izvješćima o izvršenju programa 
građenja i održavanja komunalne infrastrukture 
navoditi obrazloženje za odstupanje, kako bi se 
osigurala veća obaviještenost predstavničkog 
tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 

31. svibnja 2022. 
nije 

provedeno 

6. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja potrebnom komunalnom 
infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti 
upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u 
vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2023. 
provedeno 
nakon roka 
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 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Preporuka provedena nakon roka 
 

Preporuka provedena nakon roka odnosi se na područje nadzora nad upravljanjem 
komunalnom infrastrukturom. 

 
1.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja potrebnom 

komunalnom infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i 
rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne komunalne 
infrastrukture. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 

 
Općinsko vijeće Općine Ravna Gora je 21. ožujka 2024. donijelo Zaključak o usvajanju 
Izvješća o stanju u prostoru Općine Ravna Gora od 2019. do 2022., čija je izrada 
završila u siječnju 2024. Izvješće ima elemente analize i vrednovanja učinaka 
upravljanja i korištenja potrebnom komunalnom infrastrukturom radi utvrđivanja 
učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i 
korištenjem potrebne komunalne infrastrukture. 

 
 
2. Nalog i preporuka koji nisu provedeni 
 

Nalog i preporuka koji nisu provedeni odnose se na područje upravljanja komunalnom 
infrastrukturom. 

 
2.1. Naloženo je osigurati donošenje i javno objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika 

komunalne usluge za uslužne komunalne djelatnosti koje se obavljaju na području 
Općine Ravna Gora, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2023. 

 
Općinsko vijeće Općine Ravna Gora je 28. siječnja 2021. donijelo Odluku o davanju 
koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području 
Općine Ravna Gora. U službenom glasilu Općine Ravna Gora nisu objavljeni opći 
uvjeti poslovanja za obavljanje dimnjačarskih poslova. 

 
2.2. Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ostvarenih rashoda za građenje i/ili 

održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na planirane, u izvješćima o izvršenju 
programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture navoditi obrazloženje za 
odstupanje, kako bi se osigurala veća obaviještenost predstavničkog tijela i javnosti o 
upravljanju komunalnom infrastrukturom. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. svibnja 2022. 

 
U izvješćima o izvršenju programa gradnje i održavanja komunalne infrastrukture za 
2021., 2022. i 2023. nisu obrazložena značajnija odstupanja ostvarenih rashoda za 
građenje i/ili održavanje komunalne infrastrukture kada ih je bilo. 
 
Općina Ravna Gora je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu i preporuci 
Državnog ureda za reviziju koji nisu provedeni. 
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 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Općina Ravna Gora izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka u propisanom 
roku. 
 

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Općina Ravna Gora točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka. 
 
 

Očitovanje Općine Ravna Gora 
 
Općina Ravna Gora nije se očitovala na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe 

naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u 
jedinicama lokalne samouprave na području Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. 
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Općina Skrad 
 

Zakonski predstavnik Općine Skrad u 2019. i 2020. i do vremena provjere provedbe 
naloga i preporuka (srpanj 2025.) je općinski načelnik Damir Grgurić, dipl. ing. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području             
Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. za Općinu Skrad te status utvrđen njihovom 
provjerom. 
 
Tablica broj 33 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

1. 

Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je ustrojiti i voditi evidenciju 
komunalne infrastrukture koja će sadržavati 
propisane podatke, u skladu s odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

30. rujna 2022. 
provedeno 
nakon roka 

2. 

Preporučeno je na kraju svake poslovne godine 
popisati imovinu i obveze, navesti njihove 
pojedinačne vrijednosti te uskladiti stanje 
imovine i obveza u poslovnim knjigama sa 
stanjem utvrđenim popisom u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom 
računovodstvu i Računskom planu. 

31. prosinca 2021. 
provedeno 
nakon roka 

3. 

Normativno uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je zaključiti ugovor o koncesiji za 
obavljanje dimnjačarskih poslova te crpljenje, 
odvoz i zbrinjavanje fekalija iz septičkih, 
sabirnih i crnih jama te zaključiti ugovor za 
održavanje nerazvrstanih cesta, održavanje 
javnih površina na kojima nije dopušten promet 
motornim vozilima, održavanje građevina javne 
odvodnje oborinskih voda, održavanje javnih 
zelenih površina, održavanje građevina, 
uređaja i predmeta javne namjene, održavanje 
groblja, usluge ukopa pokojnika, održavanje 
čistoće javnih površina, dezinfekciju, 
dezinsekciju i deratizaciju te veterinarsko-           
-higijeničarske poslove ako je potrebno 
obavljati navedene komunalne djelatnosti. 

30. lipnja 2022. provedeno 

4. 

Naloženo je programom građenja komunalne 
infrastrukture odrediti koje građevine 
komunalne infrastrukture će se graditi radi 
uređenja neuređenih dijelova građevinskog 
područja, koje u uređenim dijelovima 
građevinskog područja, koje izvan 
građevinskog područja, koje će se postojeće 
građevine komunalne infrastrukture 
rekonstruirati i način rekonstrukcije te koje će 
se uklanjati u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu.  

30. rujna 2022. 
nije 

provedeno 

5. 

Preporučeno je u programima građenja i 
održavanja komunalne infrastrukture iskazivati 
rashode koji se odnose na građenje i 
održavanje komunalne infrastrukture te na 
građenje građevina za gospodarenje 
komunalnim otpadom. 

30. rujna 2022. provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

6. 

Naloženo je donijeti Odluku o komunalnom 
redu kojom će se osigurati mogućnost 
korištenja površina javne namjene na način koji 
omogućava kretanje osoba s posebnim 
potrebama, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

30. lipnja 2022. 
provedeno 
nakon roka 

7. 

Naloženo je program održavanja komunalne 
infrastrukture donositi tako da sadrži sve 
elemente propisane odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu, uključujući opseg 
poslova održavanja za svu komunalnu 
infrastrukturu u programima održavanja 
komunalne infrastrukture. 

30. rujna 2022. 
provedeno 
nakon roka 

8. 

Naloženo je osigurati donošenje i javno 
objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika 
komunalne usluge za uslužne komunalne 
djelatnosti koje se obavljaju na području Općine 
Skrad, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. ožujka 2021. 
djelomično 
provedeno 

9. 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja 
ostvarenih rashoda za građenje i/ili održavanje 
komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane, u izvješćima o izvršenju programa 
građenja i održavanja komunalne infrastrukture 
navoditi obrazloženje za odstupanje, kako bi se 
osigurala veća obaviještenost predstavničkog 
tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 

30. rujna 2022. 
nije 

provedeno 

10. 

Naloženo je u svim slučajevima povjeravanja 
obavljanja komunalnih djelatnosti pravnoj ili 
fizičkoj osobi na temelju pisanog ugovora o 
obavljanju komunalne djelatnosti ugovarati sve 
propisane elemente u skladu s odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

30. lipnja 2022. provedeno 

11. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja potrebnom komunalnom 
infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti 
upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u 
vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne 
komunalne infrastrukture. 

30. rujna 2022. 
nije 

provedeno 

 
 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Nalozi i preporuka provedeni nakon roka 
 

Nalozi i preporuka provedeni nakon roka odnose se na područje evidentiranja 
komunalne infrastrukture i normativnog uređenja upravljanja komunalnom 
infrastrukturom. 

 
1.1. Naloženo je ustrojiti i voditi evidenciju komunalne infrastrukture koja će sadržavati 

propisane podatke, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 30. rujna 2022. 

 
Načelnik Općine Skrad je u studenome 2023. donio Odluku o ustrojavanju evidencije 
komunalne infrastrukture Općine Skrad. Evidencija komunalne infrastrukture Općine 
Skrad sadrži podatke propisane odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
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1.2. Preporučeno je na kraju svake poslovne godine popisati imovinu i obveze, navesti 
njihove pojedinačne vrijednosti te uskladiti stanje imovine i obveza u poslovnim 
knjigama sa stanjem utvrđenim popisom u skladu s odredbama Pravilnika o 
proračunskom računovodstvu i Računskom planu.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2021. 

 
Općina Skrad je dostavila izvješće o obavljenom popisu imovine i obveza na 31. 
prosinca 2022. iz kojeg je vidljivo da je popisana imovina i obveze te su navedene 
njihove pojedinačne vrijednosti usklađene sa stanjem imovine i obveza u poslovnim 
knjigama. 

 
1.3. Naloženo je donijeti Odluku o komunalnom redu kojom će se osigurati mogućnost 

korištenja površina javne namjene na način koji omogućava kretanje osoba s 
posebnim potrebama, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 30. lipnja 2022.  

 
Općinsko vijeće Općine Skrad je 6. srpnja 2022. donijelo Odluku o komunalnom redu, 
kojom je propisano da sve javne površine moraju biti uređene na način koji omogućuje 
pristup i kretanje osobama s posebnim potrebama, da sve građevine moraju biti 
planirane, projektirane i izgrađene na način koji omogućuje pristup, kretanje, boravak 
i rad osobama s posebnim potrebama te da na javnim parkiralištima najmanje 5,0 % 
parkirnih mjesta mora biti dimenzionirano za parkiranje vozila osoba s posebnim 
potrebama. 

 
1.4. Naloženo je program održavanja komunalne infrastrukture donositi tako da sadrži sve 

elemente propisane odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, uključujući 
opseg poslova održavanja za svu komunalnu infrastrukturu u programima održavanja 
komunalne infrastrukture. 
Rok za provedbu naloga bio je 30. rujna 2022. 

 
Općinsko vijeće Općine Skrad je 27. prosinca 2022. donijelo Program održavanja 
komunalne infrastrukture za 2023. u kojem je navedeno da se redovito čišćenje od 
snijega i leda, posipavanje kolnika mješavinom pijeska i soli planira u skladu s 
jediničnim cijenama iz Ugovora o zimskom održavanju nerazvrstanih cesta te da se 
pregled i popravak stupova i rasvjetnih tijela i postavljanje novogodišnjih ukrasa planira 
na temelju Ugovora o održavanju javne rasvjete. 

 
 
2. Djelomično proveden nalog 
 

Djelomično proveden nalog odnosi se na područje normativnog uređenja upravljanja 
komunalnom infrastrukturom.  

 
2.1. Naloženo je osigurati donošenje i javno objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika 

komunalne usluge za uslužne komunalne djelatnosti koje se obavljaju na području 
Općine Skrad, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. ožujka 2021. 

 
U prosincu 2022. načelnik Općine Skrad dao je suglasnost na Izmjenu cjenika 
dimnjačarskih usluga na području općine Skrad. U službenim novinama Općine Skrad 
nisu objavljeni opći uvjeti poslovanja za komunalne usluge ukopa pokojnika i 
dimnjačarskih usluga. 
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Općina Skrad je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu Državnog ureda za 
reviziju koji nije u cijelosti proveden. 
 
 

3. Nalog i preporuke koji nisu provedeni  
 

Nalog i preporuke koji nisu provedeni odnose se na područje normativnog uređenja 
upravljanja komunalnom infrastrukturom i nadzora nad upravljanjem komunalnom 
infrastrukturom. 

 
3.1. Naloženo je programom građenja komunalne infrastrukture odrediti koje građevine 

komunalne infrastrukture će se graditi radi uređenja neuređenih dijelova građevinskog 
područja, koje u uređenim dijelovima građevinskog područja, koje izvan građevinskog 
područja, koje će se postojeće građevine komunalne infrastrukture rekonstruirati i 
način rekonstrukcije te koje će se uklanjati u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu.  
Rok za provedbu naloga bio je 30. rujna 2022.  

 
Programima građenja komunalne infrastrukture Općine Skrad za 2021., 2022., 2023., 
2024. i 2025. nije određeno koje će se građevine komunalne infrastrukture graditi radi 
uređenja neuređenih dijelova građevinskog područja, koje u uređenim dijelovima 
građevinskog područja, koje izvan građevinskog područja, koje će se postojeće 
građevine komunalne infrastrukture rekonstruirati i način rekonstrukcije te koje će se 
uklanjati. 

 
3.2. Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ostvarenih rashoda za građenje i/ili 

održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na planirane, u izvješćima o izvršenju 
programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture navoditi obrazloženje za 
odstupanje, kako bi se osigurala veća obaviještenost predstavničkog tijela i javnosti o 
upravljanju komunalnom infrastrukturom.  
Rok za provedbu preporuke bio je 30. rujna 2022. 

 
U izvješćima o izvršenju programa gradnje i održavanja Općine Skrad za 2021., 2022. 
i 2023. kod značajnijeg odstupanja ostvarenih rashoda za građenje i/ili održavanje 
komunalne infrastrukture u odnosu na planirane nisu navedena obrazloženja za 
odstupanja, kako bi se osigurala veća obaviještenost predstavničkog tijela i javnosti o 
upravljanju komunalnom infrastrukturom. 

 
3.3. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja potrebnom 

komunalnom infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i 
rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne komunalne 
infrastrukture. 
Rok za provedbu preporuke bio je 30. rujna 2022. 

 
Izvješće o stanju u prostoru Općine Skrad za četverogodišnje razdoblje nije izrađeno. 
Općina Skrad nije analizirala i vrednovala učinke upravljanja i korištenja potrebnom 
komunalnom infrastrukturom.  

 
Općina Skrad je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu i preporukama 
Državnog ureda za reviziju koji nisu provedeni. 

  
 
 



89 
 

– Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Općina Skrad izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka, i to za jednu 
preporuku u propisanom roku, dok je za šest naloga i četiri preporuke Općina izvijestila 
nakon isteka roka od 30 dana od planiranog vremena provedbe. 
 

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Općina Skrad točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka. 
 
 

Očitovanje Općine Skrad 
 
Općina Skrad nije se očitovala na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga 

i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u 
jedinicama lokalne samouprave na području Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. 
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Općina Vinodolska općina 
 

Zakonski predstavnik Općine Vinodolska općina u 2019. i 2020. i do 3. lipnja 2021. bio 
je općinski načelnik mr. sc. Marijan Karlić, a od 4. lipnja 2021. i do vremena provjere 
provedbe naloga i preporuka (srpanj 2025.) općinski načelnik je Daniel Grbić. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području             
Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. za Općinu Vinodolska općina te status utvrđen 
njihovom provjerom. 
 
Tablica broj 34 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

1. 
Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je ustrojiti i voditi evidenciju 
komunalne infrastrukture koja će sadržavati 
propisane podatke, u skladu s odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

30. studenoga 2022. 
provedeno 
nakon roka 

2. 

Normativno uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je donijeti odluku o komunalnim 
djelatnostima kojom će se komunalne 
djelatnosti na području Općine Vinodolska 
općina i organizacijski oblici njihova obavljanja 
odrediti u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu koji je na snazi te 
uskladiti odredbe kojima će se urediti 
obavljanje komunalnih djelatnosti s 
organizacijskim oblicima njihova obavljanja. 

30. lipnja 2022. provedeno 

3. 

Naloženo je programom građenja komunalne 
infrastrukture odrediti koje građevine 
komunalne infrastrukture će se graditi radi 
uređenja neuređenih dijelova građevinskog 
područja, koje u uređenim dijelovima 
građevinskog područja, koje izvan 
građevinskog područja, koje će se postojeće 
građevine komunalne infrastrukture 
rekonstruirati i način rekonstrukcije te koje će 
se uklanjati u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 2022. provedeno 

4. 

Preporučeno je odlukom o komunalnim 
djelatnostima odrediti samo komunalne 
djelatnosti u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

30. lipnja 2022. provedeno 

5. 

Naloženo je program održavanja komunalne 
infrastrukture donositi tako da sadrži sve 
elemente propisane odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu, uključujući opseg 
poslova održavanja za svu komunalnu 
infrastrukturu u programima održavanja 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2022. provedeno 

6. 

Naloženo je donijeti odluku o komunalnoj 
naknadi u skladu s odredbom članka 130. 
Zakona o komunalnom gospodarstvu, koji je u 
primjeni od kolovoza 2018. 

31. siječnja 2022. provedeno 

7. 

Naloženo je izvješća o izvršenju programa 
gradnje i održavanja komunalne infrastrukture 
podnositi predstavničkom tijelu jedinice lokalne 
samouprave istodobno s izvješćem o izvršenju 
proračuna. 

31. ožujka 2022. provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

8. 

Naloženo je programe građenja komunalne 
infrastrukture donositi tako da sadrže sve 
elemente propisane odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu, uključujući 
procjenu troškova građenja komunalne 
infrastrukture za svaku građevinu komunalne 
infrastrukture odvojeno. 

31. prosinca 2022. provedeno 

9. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je osigurati donošenje i javno 
objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika 
komunalne usluge za uslužne komunalne 
djelatnosti koje se obavljaju na području Općine 
Vinodolska općina, u skladu s odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

31. srpnja 2022. 
nije 

provedeno 

10. 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja 
ostvarenih rashoda za građenje i/ili održavanje 
komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane, u izvješćima o izvršenju programa 
građenja i održavanja komunalne infrastrukture 
navoditi obrazloženje za odstupanje, kako bi se 
osigurala veća obaviještenost predstavničkog 
tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 

31. ožujka 2022. 
nije 

provedeno 

11. 

Naloženo je u svim slučajevima povjeravanja 
obavljanja komunalnih djelatnosti pravnoj ili 
fizičkoj osobi na temelju pisanog ugovora o 
obavljanju komunalne djelatnosti ugovarati sve 
propisane elemente u skladu s odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

30. lipnja 2022. 
nije 

provedeno 

12. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja potrebnom komunalnom 
infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti 
upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u 
vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne 
komunalne infrastrukture. 

30. rujna 2022. 
djelomično 
provedeno 

 
 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Nalog proveden nakon roka 
 

Nalog proveden nakon roka odnosi se na područje evidentiranja komunalne 
infrastrukture. 

 
1.1. Naloženo je ustrojiti i voditi evidenciju komunalne infrastrukture koja će sadržavati 

propisane podatke, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 30. studenoga 2022. 

 
Općina Vinodolska općina je u prosincu 2021. donijela Odluku o usvajanju Strategije 
upravljanja imovinom u svojem vlasništvu od 2022. do 2028. te Odluku o usvajanju 
Godišnjeg plana upravljanja svojom imovinom za 2022. Općina Vinodolska općina 
dostavila je u listopadu 2024. poveznicu na popis komunalne infrastrukture. 

 
 
2. Djelomično provedena preporuka 
 

Djelomično provedena preporuka odnosi se na područje nadzora nad upravljanjem 
komunalnom infrastrukturom. 
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2.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja potrebnom 
komunalnom infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i 
rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne komunalne 
infrastrukture. 
Rok za provedbu preporuke bio je 30. rujna 2022. 

 
Općina Vinodolska općina je u listopadu 2024. donijela Proces upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u kojem su navedeni cilj i opis procesa, glavni rizici, 
resursi i postupci za realizaciju procesa, odgovornosti i ovlaštenja osoba uključenih u 
proces, zakonski i podzakonski okvir te dijagrami tijeka procesnih aktivnosti s rokom 
izvršenja i popratnim dokumentima. 

 
Općina Vinodolska općina je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci 
Državnog ureda za reviziju koja nije u potpunosti provedena. 

 
 
3. Nalozi i preporuka koji nisu provedeni 
 

Nalozi i preporuka koji nisu provedeni odnose se na područje upravljanja komunalnom 
infrastrukturom. 

 
3.1. Naloženo je osigurati donošenje i javno objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika 

komunalne usluge za uslužne komunalne djelatnosti koje se obavljaju na području 
Općine Vinodolska općina, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. srpnja 2022. 

 
Općina Vinodolska općina nije u svom službenom glasilu niti na svojim mrežnim 
stranicama objavila opće uvjete isporuke komunalnih usluga obavljanja dimnjačarskih 
poslova i prijevoza pokojnika. Općinski načelnik nije dao suglasnost na cjenike za 
obavljanje usluga dimnjačarskih poslova i prijevoza pokojnika. 

 
3.2. Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ostvarenih rashoda za građenje i/ili 

održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na planirane, u izvješćima o izvršenju 
programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture navoditi obrazloženje za 
odstupanje, kako bi se osigurala veća obaviještenost predstavničkog tijela i javnosti o 
upravljanju komunalnom infrastrukturom.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. ožujka 2022. 

 
U izvješćima o izvršenju programa gradnje odnosno održavanja objekata komunalne 
infrastrukture za 2021., 2022. i 2023. kod značajnijeg odstupanja ostvarenih rashoda 
za građenje i/ili održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na planirane nisu 
navedena obrazloženja za odstupanje, kako bi se osigurala veća obaviještenost 
predstavničkog tijela Općine Vinodolska općina i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 

 
3.3. Naloženo je u svim slučajevima povjeravanja obavljanja komunalnih djelatnosti pravnoj 

ili fizičkoj osobi na temelju pisanog ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti 
ugovarati sve propisane elemente u skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 30. lipnja 2022. 
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Rashodi za održavanje nerazvrstanih cesta, održavanje javne rasvjete, održavanje 
zgrada i objekata u javnoj funkciji, održavanje prometne signalizacije, poslove 
gospodarenja građevinskim otpadom, dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije te 
veterinarsko-higijeničarske poslove nisu ostvareni na temelju pisanih ugovora. 
 
Općina Vinodolska općina je i nadalje u obvezi postupati prema nalozima i 
preporuci Državnog ureda za reviziju koji nisu provedeni. 
 

 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 

Općina Vinodolska općina izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka, i to za 
šest naloga i tri preporuke u propisanom roku, dok je za dva naloga i jednu preporuku Općina 
izvještavala nakon isteka roka od 30 dana od planiranog vremena provedbe. 

 
 Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Općina Vinodolska općina točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka. 
 
 

Očitovanje Općine Vinodolske općine 
 
Općina Vinodolska općina nije se očitovala na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri 

provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom 
infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Primorsko-goranske županije 
u 2019. i 2020. 
  



94 
 

Općina Viškovo 
 

Zakonski predstavnik Općine Viškovo u 2019. i 2020. i do vremena provjere provedbe 
naloga i preporuke (srpanj 2025.) je općinska načelnica Sanja Udović, dipl. oec. 

 
 – Provedba danih naloga i preporuke 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuka iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Primorsko-          
-goranske županije u 2019. i 2020. za Općinu Viškovo te status utvrđen njihovom provjerom. 
 
Tablica broj 35 

Provedba naloga i preporuka  
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

1. 
Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je evidenciju komunalne 
infrastrukture voditi tako da sadrži sve 
propisane podatke za svu evidentiranu 
komunalnu infrastrukturu, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

26. studenoga 2022. provedeno 

2. 

Normativno uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je odlukom o komunalnom redu 
osigurati mogućnost korištenja površina javne 
namjene na način koji omogućava kretanje 
osoba s posebnim potrebama, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

26. studenoga 2022. provedeno 

3. 
Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja 
ostvarenih rashoda za građenje i/ili održavanje 
komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane, u izvješćima o izvršenju programa 
građenja i održavanja komunalne infrastrukture 
navoditi obrazloženje za odstupanje, kako bi se 
osigurala veća obaviještenost predstavničkog 
tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 

31. prosinca 2023. provedeno 

 
 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuke 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Općina Viškovo izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuke u propisanom roku.  
 
 Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuke utvrđeno 
je da je Općina Viškovo točno izvještavala o provedbi naloga i preporuke. 
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Očitovanje Općine Viškovo 
 
Općina Viškovo u Očitovanju navodi da je suglasna s Nacrtom izvješća o obavljenoj 

provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom 
infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Primorsko-goranske županije 
u 2019. i 2020. te da na isti nema primjedbi.  
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Općina Vrbnik 
 

Zakonski predstavnik Općine Vrbnik u 2019. i 2020. i do vremena provjere provedbe 
naloga i preporuka (srpanj 2025.) je općinski načelnik Dragan Zahija, dipl. ing. stroj. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 

U tablici u nastavku dani su nalog i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području             
Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. za Općinu Vrbnik te status utvrđen njihovom 
provjerom. 
 
Tablica broj 36 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

1. 
Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je evidenciju komunalne 
infrastrukture voditi tako da sadrži sve 
propisane podatke za svu evidentiranu 
komunalnu infrastrukturu, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

18. veljače 2021. 
provedeno 
nakon roka 

2. 

Normativno uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je za obavljanje komunalnih 
djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta – 
izvanredno održavanje, održavanja javnih 
površina na kojima nije dopušten promet 
motornim vozilima, održavanja javne rasvjete – 
u dijelu koji se odnosi na podmirivanje troškova 
električne energije za rasvjetljavanje površina 
javne namjene, usluge dezinfekcije, 
dezinsekcije i deratizacije te za usluge 
dekoracije i iluminacije, zaključiti ugovor ako je 
potrebno obavljati navedene komunalne 
djelatnosti. 

31. prosinca 2023. provedeno 

3. 

Preporučeno je u izvješćima o izvršenju 
programa građenja i održavanja komunalne 
infrastrukture troškove građenja i održavanja 
komunalne infrastrukture iskazivati i po 
izvorima njihova financiranja. 

31. prosinca 2023. provedeno 

4. 

Preporučeno je odlukom o komunalnim 
djelatnostima odrediti samo komunalne 
djelatnosti u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. 
nije 

provedeno 

5. 

Preporučeno je u programima građenja i 
održavanja komunalne infrastrukture iskazivati 
rashode koji se odnose na građenje i 
održavanje komunalne infrastrukture te na 
građenje građevina za gospodarenje 
komunalnim otpadom. 

31. prosinca 2023. provedeno 

6. 
Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja 
ostvarenih rashoda za građenje i/ili održavanje 
komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane, u izvješćima o izvršenju programa 
građenja i održavanja komunalne infrastrukture 
navoditi obrazloženje za odstupanje, kako bi se 
osigurala veća obaviještenost predstavničkog 
tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 

31. prosinca 2023. 
nije 

provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka  
Status 

  1 2 3 4 

7. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja potrebnom komunalnom 
infrastrukturom radi utvrđivanja učinkovitosti 
upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u 
vezi s upravljanjem i korištenjem potrebne 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 2023. provedeno 

 
 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Nalog proveden nakon roka 
 

Nalog proveden nakon roka odnosi se na područje evidentiranja komunalne 
infrastrukture. 

 
1.1. Naloženo je evidenciju komunalne infrastrukture voditi tako da sadrži sve propisane 

podatke za svu evidentiranu komunalnu infrastrukturu, u skladu s odredbama Zakona 
o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 18. veljače 2021. 

 
Općina Vrbnik dostavila je u studenome 2024. evidenciju komunalne infrastrukture s 
propisanim podacima u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

 
 
2. Preporuke koje nisu provedene 
 

Preporuke koje nisu provedene odnose se na područje normativnog uređenja 
upravljanja komunalnom infrastrukturom i upravljanja komunalnom infrastrukturom. 

 
2.1. Preporučeno je odlukom o komunalnim djelatnostima odrediti samo komunalne 

djelatnosti u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 

 
Općina Vrbnik je u studenome 2020., ožujku 2021. te u travnju 2022. donijela odluke 
o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnim djelatnostima. Međutim, navedenom 
Odlukom i dalje je određeno da se usluga održavanja kabelskog TV sustava smatra 
komunalnom djelatnošću. 

 
2.2. Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ostvarenih rashoda za građenje i/ili 

održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na planirane, u izvješćima o izvršenju 
programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture navoditi obrazloženje za 
odstupanje, kako bi se osigurala veća obaviještenost predstavničkog tijela i javnosti o 
upravljanju komunalnom infrastrukturom.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 
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U izvješćima o izvršenju programa gradnje odnosno održavanja objekata komunalne 
infrastrukture za 2021., 2022. i 2023. kod značajnijeg odstupanja ostvarenih rashoda 
za građenje i/ili održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na planirane nisu 
navedena obrazloženja, kako bi se osigurala veća obaviještenost predstavničkog tijela 
Općine Vrbnik i javnosti o upravljanju komunalnom infrastrukturom. 

 
Općina Vrbnik je i nadalje u obvezi postupati prema preporukama Državnog 
ureda za reviziju koje nisu provedene. 
 

 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Općina Vrbnik izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka, i to za četiri 
preporuke u propisanom roku, dok je za jedan nalog i dvije preporuke Općina izvijestila 
nakon isteka roka od 30 dana od planiranog vremena provedbe. 
 

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Općina Vrbnik točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka. 
 
 

Očitovanje Općine Vrbnik 
 
Općina Vrbnik nije se očitovala na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga 

i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u 
jedinicama lokalne samouprave na području Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. 
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IV. ZAKLJUČAK 
  
 Provjerom provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području                
Primorsko-goranske županije u 2019. i 2020. utvrđeno je sljedeće: 
  

 provedeno je 188 naloga i preporuka ili 81,4 %, od čega 153 u roku, a 35 nakon 
roka 

 djelomično je proveden 21 nalog i preporuka ili 9,1 % 

 u postupku provedbe je jedna preporuka ili 0,4 % 

 21 nalog i preporuka ili 9,1 % nije provedeno. 
 
U tablici broj 37 navodi se broj danih naloga i preporuka te status naloga i preporuka 

utvrđen provjerom provedbe naloga i preporuka po jedinicama lokalne samouprave na 
području Primorsko-goranske županije. 
 
Tablica broj 37 

 
Broj danih naloga i preporuka te status naloga i preporuka utvrđen provjerom provedbe 

naloga i preporuka po jedinicama lokalne samouprave na području  
Primorsko-goranske županije 

 

Redni 
broj 

Naziv jedinice lokalne 
samouprave 

Broj danih 
naloga i 

preporuka 

Status naloga i preporuka 

Provedeno 
Provedeno 
nakon roka 

Djelomično 
provedeno 

U 
postupku 
provedbe* 

Nije 
provedeno 

Nije 
primjenjivo 

 1 2 3 4 5 6 7 8 

1. Grad Bakar  5 2 1 2 0 0 0 

2. Grad Cres 7 4 3 0 0 0 0 

3. Grad Crikvenica 8 6 1 0 1 0 0 

4. Grad Čabar 5 4 0 0 0 1 0 

5. Grad Delnice 1 0 1 0 0 0 0 

6. Grad Kastav 5 4 1 0 0 0 0 

7. Grad Kraljevica 5 3 2 0 0 0 0 

8. Grad Krk 7 6 1 0 0 0 0 

9. Grad Mali Lošinj 5 5 0 0 0 0 0 

10. Grad Novi Vinodolski 6 5 0 1 0 0 0 

11. Grad Opatija 5 3 1 0 0 1 0 

12. Grad Rab 5 3 0 2 0 0 0 

13. Grad Rijeka 5 3 1 1 0 0 0 

14. Grad Vrbovsko 6 5 1 0 0 0 0 

15. Općina Baška 5 5 0 0 0 0 0 

16. 
Općina Brod 
Moravice 

7 4 0 2 0 1 0 

17. Općina Čavle 5 5 0 0 0 0 0 

18. Općina Dobrinj 8 6 0 0 0 2 0 

19. Općina Fužine 8 5 2 1 0 0 0 

20. Općina Jelenje 8 6 1 1 0 0 0 

21. Općina Klana 6 2 1 3 0 0 0 

22. Općina Kostrena 9 9 0 0 0 0 0 

23. Općina Lokve 9 4 3 1 0 1 0 

24. Općina Lopar 6 3 0 2 0 1 0 

25. Općina Lovran 6 2 2 1 0 1 0 
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Redni 
broj 

Naziv jedinice lokalne 
samouprave 

Broj danih 
naloga i 

preporuka 

Status naloga i preporuka 

Provedeno 
Provedeno 
nakon roka 

Djelomično 
provedeno 

U 
postupku 
provedbe* 

Nije 
provedeno 

Nije 
primjenjivo 

 1 2 3 4 5 6 7 8 

26. 
Općina Malinska 
Dubašnica 

8 7 0 1 0 0 0 

27. Općina Matulji 6 3 1 1 0 1 0 

28. 
Općina Mošćenička 
Draga 

6 1 3 0 0 2 0 

29. Općina Mrkopalj 7 6 1 0 0 0 0 

30. Općina Omišalj 7 7 0 0 0 0 0 

31. Općina Punat 6 5 1 0 0 0 0 

32. Općina Ravna Gora 6 3 1 0 0 2 0 

33. Općina Skrad 11 3 4 1 0 3 0 

34. 
Općina Vinodolska 
općina 

12 7 1 1 0 3 0 

35. Općina Viškovo 3 3 0 0 0 0 0 

36. Općina Vrbnik 7 4 1 0 0 2 0 

Ukupno 231 153 35 21 1 21 0 

* Rok za provedbu nije prošao. 

 
 Jedinice lokalne samouprave su provedbom naloga i preporuka postigle sljedeće 
pozitivne učinke: 
 

 u najvećem broju jedinica lokalne samouprave obavlja se cjelovito evidentiranje 
podataka o komunalnoj infrastrukturi 

 u najvećem broju jedinica lokalne samouprave unutarnjim aktima uređeno je 
građenje i održavanje komunalne infrastrukture te druga pitanja važna za 
komunalno gospodarstvo, u skladu sa Zakonom o komunalnom gospodarstvu 

 u najvećem broju jedinica lokalne samouprave komunalnom infrastrukturom 
upravlja se u skladu s propisima 

 u najvećem broju jedinica lokalne samouprave ostvareni su ciljevi nadzora nad 
upravljanjem komunalnom infrastrukturom. 

 
 Djelomično provedeni nalozi i preporuke odnose se na područje normativnog uređenja 
upravljanja komunalnom infrastrukturom, upravljanja komunalnom infrastrukturom i nadzora 
nad upravljanjem komunalnom infrastrukturom. Nalozi i preporuke koji nisu provedeni 
odnose se na područje evidentiranja komunalne infrastrukture, normativnog uređenja 
upravljanja komunalnom infrastrukturom, upravljanja komunalnom infrastrukturom i nadzora 
nad upravljanjem komunalnom infrastrukturom. 
 

Jedinice lokalne samouprave su i nadalje u obvezi postupati prema nalozima i 
preporukama Državnog ureda za reviziju koji nisu provedeni ili nisu u cijelosti provedeni. 

 


